O 1/I7HEAY BEEE ‘e USR] Fa013)” ~ ‘o H5TUH) 9 43 ==
A E A, dA FEA dutAH o ® FAHZAR] HoE yEd. 53 X7, T8, ol
o] gl A w=F=7) EF Gl vlE] =3k, AAH St U oz T 9ok
[E 4-21] 12071 UHE
(n=500)
28 2u | 22 | Az | 74 | ow | OV | gz | DS | ney
23} A
- 243 2.53 2.65 2.60 2.70 2.50 2.63 2.78 2.66
<= |ax 243 | 243 | 259 | 262 | 256 | 259 | 266 | 281 2.66
MEH | 243 2.55 2.52 2.68 2.73 2.77 2.88 2.96 2.80
HZ=x| | gstd | 255 2.48 2.82 2.55 2.61 2.50 2.67 2.78 2.77
HAE | HsH | 238 2.45 2.56 2.56 2.54 2.55 2.58 2.72 2.58
Ee# | 239 2.44 2.65 2.69 2.70 2.24 2.48 274 2.49
20LH 2.34 2.59 2.79 2.71 2.67 2.73 3.03 2.93 2.84
30CH 249 2.56 2.70 2.62 2.61 2.60 2.69 2.84 2.69
A™Cy | 40C4 2.46 2.62 2.75 2.65 2.68 2.55 2.74 2.85 2.74
50CH 2.47 2.47 2.55 2.59 2.60 2.53 2.54 2.81 2.65
60LH 2.39 2.28 246 2.53 2.62 2.41 243 2.66 2.57
Ao Hd 2.41 2.57 2.74 2.64 2.65 2.63 2.83 2.87 2.76
;7'% SHE | 247 2.48 2.56 2.60 2.61 2.51 2.53 2.79 2.63
A 2.35 2.15 2.45 2.55 2.69 2.35 2.45 2.56 2.44
ez | YutE | 255 2.67 2.74 272 2.74 2.71 2.81 3.04 2.85
T | Ad"E | 232 2.31 2.52 2.51 2.53 2.39 2.49 2.58 2.49
T 243 2.48 2.62 2.6 2.63 2.54 2.64 2.80 2.66

O ASAoR AANE HEEE A ug, w212 ¢ v go] 504%(252%) 0 2 W= dt)
+ H1E(49.6%, 248"}t Bk EAH S Z, 20th ] A GE] ERFSE Hl 0] 60.3%(447)
0% b4 B HEe UE T, Aol Fr)dAE o] BuE ugo| 558%% 7MA B

AP AAH ERFS BlEo] 55.9%(147H) 02 Ld¥kitof

O 22 deE9 45 HEdthe $Ho] 52.8%(264W)E EXSE vl &HT E3ka, 5420
2
zs|

:
1Y L SE NPT QNP ZRAE W] Zols} of 20%P ol het
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[E 4-22] 1971+ THEL : AN AEl

(n=500)
HE BN e 02 2HE .
% ] % ] % 3 % °F
6.9 113 436 126 486 2 0.8 2.43
83 101 419 116 48.1 4 17 243
6.3 56 44.4 62 492 0 0.0 2.43
45 42 37.8 62 55.9 2 18 2.55
10.6 76 425 81 453 3 17 2.38
7.1 40 476 37 440 1 12 2.39
6.8 39 534 28 384 1 14 2.34
5.1 45 459 43 439 5 5.1 2.49
36 39 46.4 42 50.0 0 0.0 2.46
9.3 37 343 61 56.5 0 0.0 2.47
10.9 54 394 68 49.6 0 0.0 2.39
Aol 5.8 103 50.0 85 413 6 2.9 2.41
_;;_ e 7.9 89 37.2 131 54.8 0 0.0 2.47
12.7 22 40.0 26 473 0 0.0 2.35
X3 2.1 100 422 128 54.0 4 17 2.55
=& 12.5 114 433 114 433 2 0.8 2.32
| 7.6 214 42.8 242 484 6 1.2 243
[E 4-23] 127} HFE : 22 HE|
(n=500)
= EUE = o9t e
% 3 % 3 % 3 % -
6.6 96 37.1 138 53.3 8 3.1 2.53
9.1 101 419 111 46.1 7 2.9 2.43
6.3 42 333 75 59.5 1 0.8 2.55
36 52 46.8 53 477 2 1.8 2.48
7.8 75 419 85 475 5 2.8 2.45
15.5 28 33.3 36 429 7 8.3 2.44
4.1 28 384 38 52.1 4 5.5 2.59
6.1 35 35.7 53 54.1 4 4.1 2.56
1.2 34 40.5 45 53.6 4 4.8 2.62
7.4 43 39.8 55 50.9 2 19 2.47
15.3 57 416 58 423 1 0.7 2.28
Ao 4.9 78 37.9 109 52.9 9 44 2.57
< J1g 6.3 99 414 120 50.2 5 2.1 248
T 25.5 20 36.4 20 36.4 1 1.8 2.15
X3 17 81 342 142 59.9 10 42 2.67
= 13.3 116 44.1 107 40.7 5 19 2.31
7.8 197 394 249 49.8 15 3.0 2.48
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[E 4-24] 19077 UEE : AL
_ _ (n=500)
. of t= = s

TE 3 % % 3 % da
A X} 9 35 33.2 150 57.9 2.65
°= of X} 17 7.1 32.8 130 53.9 2.59
HEH 8 6.3 35.7 73 57.9 2.52
HFEX ot 3 2.7 234 70 63.1 2.82
Hod asH 11 6.1 39.1 84 46.9 2.56
e | 4 48 28.6 53 63.1 2.65
2004 4 5.5 17.8 50 68.5 2.79
30CH 2 2.0 35.7 51 52.0 2.70
oy 40cy 2 24 26.2 55 65.5 2.75
50CH 7 6.5 37.0 56 51.9 2.55
60LH 11 8.0 40.1 68 49.6 2.46
A0f =1E 7 34 28.6 120 58.3 2.74
=) s34 15 6.3 343 135 56.5 2.56
o= ] 4 73 436 25 455 2.45
25 Ut 6 25 274 151 63.7 2.74
=T = 20 7.6 38.0 129 49.0 2.52
A 26 5.2 33.0 280 56.0 2.62

O 2 F S A4 wEIGE S| 61.6%308%)E HEEA =5y

(38.4%, 1927)oll vl =A YERG
[E 4-25] 1717 URE : F& 5l FH

_ (n=500)
?_I:I - _,_"E $— m
= ] % % ] % ] °=
1 =Xt 12 46 34.0 151 58.3 8 2.60
c= Of Xt 9 37 344 139 57.7 10 2.62
HEH 5 40 26.2 85 67.5 3 2.68
EONEE- 6 5.4 36.9 61 55.0 3 2.55
Hed | 2E5d 9 5.0 38.0 95 53.1 7 2.56
E=# 1 1.2 345 49 58.3 5 2.69
20LH 1 14 329 43 58.9 5 2.71
30LH 4 4.1 337 57 58.2 4 2.62
Aoy | 4004 1 1.2 333 54 64.3 1 2.65
50LH 2 1.9 407 58 53.7 4 2.59
60LH 13 95 30.7 78 56.9 4 2.53
Ao Hd 6 2.9 35.0 118 57.3 10 2.64
= 7| S3d 8 33 35.1 143 59.8 4 2.60
R T 7 12.7 27.3 29 52.7 4 2.55
2 U 8 34 27.0 151 63.7 14 2.72
=F s 13 49 107 40.7 139 52.9 4 2.51
A 21 42 171 34.2 290 58.0 18 2.61

O A RA T A%, O+ 89| 63.0%315W)E WE351HA] o= &

T(37.0%, 1858)ell Hls] EA vebd. S8, AEA AFetE FHle] nE Sl



73.0%= 717

[ 4-26] 1Q7}7 UFE : B3
_ _ _ (n=500)
o o =5 e = =
s ] % 3 % 3 % & % g
ER 4 1.5 74 28.6 177 68.3 4 15 2.70
Oof X} 9 3.7 98 40.7 124 51.5 10 4.1 2.56
N 3 2.4 31 24.6 89 70.6 3 2.4 2.73
SN gt 4 36 37 333 68 61.3 2 1.8 2.6
o y5d 5 2.8 77 430 92 51.4 5 2.8 2.54
E=d 1 1.2 27 32.1 52 619 4 48 2.70
20LH 2 27 20 27.4 51 69.9 0 0.0 2.67
30CH 3 3.1 35 35.7 57 58.2 3 3.1 2.61
ks ]n | 40CH 1 1.2 31 36.9 46 54.8 6 7.1 2.68
50CH 4 37 37 34.3 65 60.2 2 1.9 2.60
60LH 3 2.2 49 35.8 82 59.9 3 2.2 2.62
A0f g4 6 29 65 31.6 131 63.6 4 1.9 2.65
;7|t” ks 7 2.9 89 372 134 56.1 9 38 2.61
o= T 0 0.0 18 32.7 36 65.5 1 1.8 2.69
25 Uty 3 13 64 27.0 161 67.9 9 3.8 2.74
T ez 10 3.8 108 41.1 140 53.2 5 1.9 2.53
A 13 2.6 172 34.4 301 60.2 14 2.8 2.63
O o7F 2 Esidge 39, w5t SHol 55.8%279%)2 wEsA ¥t §H
(44.2%. 22190l B8] =A) Ueld. o7F @ 2343 Jdor BEA AFs= 70
o] mEdttE o] 738%E 7 =& B&S U
[E 4-27]1 1207} HFE : of7F U 23}
_ _ _ (n=500)
= & aE= e =
T % 3 % & % 3 % g
X} 5.8 110 425 123 475 11 4.2 2.50
Oof Xt 8.3 76 315 129 53.5 16 6.6 2.59
NEH 40 28 222 84 66.7 9 7.1 277
N giot 6.3 46 414 53 47.7 5 45 2.50
Hod g5 7.3 65 36.3 91 50.8 10 5.6 2.55
E=29 11.9 47 56.0 24 28.6 3 3.6 2.24
20CH 5.5 21 28.8 39 534 9 12.3 273
30CH 7.1 34 34.7 48 49.0 9 9.2 2.60
| 40CH 2.4 35 417 46 54.8 1 1.2 2.55
50CH 6.5 43 39.8 52 48.1 6 5.6 2.53
60CH 10.9 53 387 67 489 2 15 241
Ao Hd 5.8 71 345 105 51.0 18 8.7 2.63
=) SY4 6.3 94 39.3 122 51.0 8 33 251
o= e 14.5 21 38.2 25 455 1 1.8 2.35
25 Ut 3.8 72 304 134 56.5 22 9.3 2.71
= e 9.9 114 433 118 449 5 19 2.39
A 7.0 186 37.2 252 50.4 27 5.4 2.54
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Lf?'lL_; ] '1L_._" %%
o] &=gkar, 20Th¢] W Ao vls] =A JEeErE. =3 A, FF8, o] T B
se] BA S 23 A8 H 1Y 8 eF YFTel wF v Aol7) B o
of Hl3l ©
1017} QS : 71F0io| &7
. . . (n=500)
o == o= e o
e 3 % ] % £ % 2
i 86 33.2 141 54.4 18 6.9 2.63
oAt 80 33.2 130 53.9 20 8.3 2.66
N 19 15.1 82 65.1 18 14.3 2.88
ot 2 42 37.8 64 57.7 3 2.7 261
a5H 15 56 31.3 98 54.7 10 5.6 2.58
CEd 1 49 58.3 27 32.1 7 8.3 248
20CH 1 9 12.3 50 68.5 13 17.8 3.03
30CH 5 28 28.6 57 58.2 8 8.2 2.69
40CH 1 29 34.5 45 53.6 9 10.7 274
50CH 4 45 417 56 51.9 3 2.8 2.54
60CH 14 55 40.1 63 46.0 5 3.6 243
Ao g4 7 47 228 126 61.2 26 12.6 2.83
70‘7It” SYH 14 94 393 122 51.0 9 3.8 2.53
ToE e 4 25 455 23 418 3 55 2.45
25 Uty 1 71 30.0 137 57.8 28 11.8 2.81
=T = 24 95 36.1 134 51.0 10 3.8 249
A 25 166 33.2 271 54.2 38 7.6 2.64
1007} =Rk ;. FF-SE-0|R1e| £HA
. _ _ (n=500)
o o 25 o= j L8t= =
T e 3 [ % | @ | % | = % | o2
e =X 7 66 255 162 62.5 24 9.3 2.78
c= Oof X} 9 55 22.8 149 61.8 28 11.6 2.81
HEH 4 21 16.7 77 61.1 24 19.0 2.96
7 R 3 27 243 72 64.9 9 8.1 2.78
= ¥ 9 49 274 104 58.1 17 9.5 2.72
| 0 24 28.6 58 69.0 2 24 274
20CH 4 9 12.3 48 65.8 12 16.4 2.93
3004 4 21 214 60 61.2 13 13.3 2.84
40cf 2 15 17.9 61 726 6 7.1 2.85
50CH 1 27 25.0 72 66.7 8 74 2.81
60CH 5 49 35.8 70 51.1 13 9.5 2.66
A0 Hd 8 38 18.4 133 64.6 27 13.1 2.87
,‘:7|tﬂ SYH 5 61 25.5 152 63.6 21 8.8 2.79
o= L 3 22 40.0 26 473 4 73 2.56
25 Ut 3 28 11.8 163 68.8 43 18.1 3.04
=T = 13 93 354 148 56.3 9 34 2.58
A 16 121 24.2 311 62.2 52 10.4 2.80
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O $sabe] 7k o] 467.8%, 339%) 1917h7 Ago] ] Auta o wEsis zoz
Bhron], B8 Aodomt 4rds) Wetdel wE ugo] H9kw, dxzs 20t e

_ . _ _ (n=500)
o Hpgl= sS0= o= o o=
?"E' ;HTEI_"—(:/ mEI—I‘_I % = |_+—| % muHTI_I-_I(y r‘"é'E‘
o () o () o (] o (]
A =Xt 12 46 69 26.6 172 66.4 6 2.3 2.66
= Of Xt 10 4.1 70 29.0 153 63.5 8 33 2.66
NEH 5 4.0 23 18.3 90 71.4 8 6.3 2.80
SN ghsta 1 0.9 26 23.4 82 73.9 2 18 2.77
Hod =3 11 6.1 57 31.8 107 59.8 4 2.2 2.58
=84 5 6.0 33 39.3 46 54.8 0 0.0 2.49
20LH 1 14 13 17.8 56 76.7 3 4.1 2.84
30LH 3 3.1 26 26.5 67 68.4 2 2.0 2.69
= 40cy 2 2.4 21 25.0 58 69.0 3 3.6 2.74
50CH 2 1.9 37 34.3 66 61.1 3 2.8 2.65
60LH 14 10.2 42 30.7 78 56.9 3 2.2 2.51
A0 Hd 5 24 47 22.8 147 714 7 34 2.76
,‘:7| » g4 10 42 73 30.5 151 63.2 5 2.1 2.63
o= LT} 7 12.7 19 34.5 27 49.1 2 3.6 2.44
2F Qb7 1 0.4 43 18.1 184 776 9 3.8 2.85
*=E AT 21 8.0 96 36.5 141 53.6 5 1.9 2.49
A 22 44 139 27.8 325 65.0 14 2.8 2.66
O $9A9] thR896.2%, 481%)L 117724 A9 BEE AA FF ooz Sgso
FRE] A W 1A7HE A2j0] FHAL Ao gl
[E 4-31] Eb X| CHH| £23 191717 Q14
_ _ _ _ _ _ (n=500)
as 7] EX %301~3F) 2E54~78) 7] £2(8~108) e
= o % o % o % o=
A A 5 1.9 197 76.1 57 22.0 6.49
c= Oof X} 14 5.8 177 734 50 20.7 6.39
HEH 4 3.2 104 82.5 18 14.3 6.00
HFX ghat 2 1.8 73 65.8 36 324 6.93
Hod y=d 8 4.5 135 75.4 36 20.1 6.63
X 5 6.0 62 73.8 17 20.2 6.06
20CH 1 14 52 71.2 20 27.4 6.70
30LH 7 7.1 68 69.4 23 23.5 6.28
HHCH 40ty 1 1.2 70 83.3 13 15.5 6.42
50LH 5 46 83 76.9 20 18.5 6.41
60CH 5 3.6 101 73.7 31 22.6 6.47
A0f Hd 8 3.9 148 71.8 50 24.3 6.48
= I g4 8 3.3 186 77.8 45 18.8 6.46
o= e 3 5.5 40 72.7 12 21.8 6.24
25 Ut 1 0.4 185 78.1 51 215 6.52
*=E e 18 6.8 189 71.9 56 21.3 6.37
A 19 3.8 374 74.8 107 214 6.44
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o} 17T EAY) 4o Wstel E

O Z2u19 o] % gheo] Wslel] disl ‘A8 218X (1) ~ ‘vl 28294H)” 9 44 &
E2 AvE 2y vdd &5 ZFort 93, AAEEHY g 9 d=te] A, AAH o
o S7F A o3t 59 FYelA ofE gl dUHoE =3k

[E 4-32] RELH9 0|F &to| H3}

(n=500)

H|CHH AE A7t dNH o =3 akcly HSL | FHEHA
T 2s 2|2 o | OEE | =50 | 9 | s/ | s

mof | =z | T | =z | ST | oas | mowm | 275
A | S 2.85 217 215 224 1.98 234 2.10 2.15
<= | oxt 2.80 223 2.28 234 217 234 219 219
e 278 2.16 2.22 2.29 1.97 2.21 2.26 2.04
HZ=X| | YstA 2.92 1.95 1.88 1.99 1.88 2.07 2.19 2.11
H9E | ¥s3A 2.87 2.25 2.33 2.30 2.31 2.46 2.32 2.21
cEd 2.68 2.46 2.40 2.64 1.95 2.63 1.54 2.38
20CH 3.19 2.03 2.19 2.23 2.07 2.30 232 1.93
30CH 3.05 2.21 2.31 2.23 2.03 2.29 2.16 2.20
GI™HECH | 40CH 2.92 2.11 2.18 2.11 1.87 2.30 2.10 2.05
50LH 2.73 2.23 2.22 2.34 2.08 2.38 2.23 2.21
60CH 2.48 2.30 2.18 2.42 2.21 2.39 2.00 2.32

Aol Ay 3.10 213 2.27 2.21 2.06 2.31 2.23 2.07

,‘27|H. g4 2.67 2.21 2.14 2.30 2.03 2.33 2.14 2.23

=
T 2.45 2.36 2.35 2.53 2.27 2.49 1.82 2.31

o= Ut 2.95 2.06 2.05 2.19 178 2.21 2.22 1.97

T e 2.71 2.32 237 237 233 2.46 2.08 2.35

HA 2.82 2.20 2.22 2.29 2.07 234 2.14 217

O FAAcZ F21}19 o]F &x o2 vt FF5EHdEd)d Fod 4= o= v Lol
73.6%(368™)°o. 2 e, ‘% 3] 20019 A9+ 91.8%7} vt EFo] FogT 4 9lom,
Aogr oz A Al AFd At20-40t)e] tFE(90.8%)°] vt 5o o] 7153}
oI SEeA =

O Z24Y A7|g=z Q3] &7, 2EgH 27 Bolites 82 31.0%(155%)e 13 o, A
AHoZT= EFHY & 52 2EH 2 UM g ol 57.1%=E 71 =3a, = S
o] Aut o] 4 (50.9%)°] FAAH BEHES A= AoZE UE
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[E 4-33] ZELM9 O|F &°| H3l : 22Xt g2 H|LfH 3o Ho Jts
— _ _ _ (n=500)
as M "X et J™-X| gLt mEe je J™ch W
= 3 % & % 3 % 3 % S
X} 4 15 58 22.4 171 66.0 26 10.0 2.85
oAt 6 2.5 64 26.6 143 59.3 28 11.6 2.80
HEH 5 4.0 37 29.4 65 51.6 19 15.1 278
ot 2 1.8 22 19.8 70 63.1 17 15.3 2.92
o | e d 3 17 33 18.4 128 715 15 8.4 2.87
E2d 0 0.0 30 35.7 51 60.7 3 36 2.68
20CH 1 14 5 6.8 46 63.0 21 28.8 3.19
30CH 1 1.0 9 9.2 72 73.5 16 16.3 3.05
HEi | 40CH 1 1.2 12 14.3 64 76.2 7 8.3 2.92
50LH 3 2.8 30 27.8 68 63.0 7 6.5 2.73
60CH 4 2.9 66 48.2 64 46.7 3 2.2 2.48
A0f Hu 2 1.0 17 8.3 145 70.4 42 20.4 3.10
;’7|m SYd 7 2.9 76 31.8 145 60.7 11 46 2.67
TE e 1 1.8 29 52.7 24 436 1 1.8 245
25 Ut 1 04 57 24.1 132 55.7 47 19.8 2.95
=T = 9 34 65 24.7 182 69.2 7 2.7 2.71
A 10 2.0 122 24.4 314 62.8 54 10.8 2.82
[E 4-34] ZEL}19 0|F &fo| W3l : RS0 AEYH A B}t
_ _ _ _ _ (n=500)
as M& "X et J™X| gLt J3CH 0je J%ch .
= ] % o % o % o % o=
A} 36 139 151 58.3 65 25.1 7 2.7 217
Oof X} 34 14.1 124 51.5 77 32.0 6 2.5 2.23
N 12 95 84 66.7 28 22.2 2 1.6 2.16
N 33 29.7 54 48.6 21 18.9 3 2.7 1.95
o | A H 14 7.8 112 62.6 47 26.3 6 34 2.25
ced 11 13.1 25 29.8 46 54.8 2 24 2.46
20CH 12 16.4 48 65.8 12 16.4 1 14 2.03
30CH 14 14.3 51 52.0 31 31.6 2 2.0 2.21
Ay | 40CH 12 14.3 54 64.3 15 17.9 3 36 2.11
50LH 15 13.9 56 51.9 34 315 3 2.8 2.23
60CH 17 12.4 66 482 50 36.5 4 29 2.30
g4 29 14.1 125 60.7 48 23.3 4 19 213
w | BEHE 32 134 132 55.2 67 28.0 8 33 2.21
] 9 16.4 18 32.7 27 491 1 1.8 2.36
Aot 39 16.5 145 61.2 52 219 1 04 2.06
T 31 11.8 130 494 90 34.2 12 46 2.32
A 70 14.0 275 55.0 142 28.4 13 2.6 2.20
A7 o5l A9E 36.0%(1808)0] Z2 19 o) F AR AsE APt SHEIAL,
o] 9 A AYHAozE =Bo| 488%, ANFr|AoRE dZe] Ak o] 4H50.9%)
o] A% FAE AIste ASE Yeh, AA-AHAHY FGoAe AEH gide] digk A4
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[E 4-35] I ELI19 0|F &9 Hel : HIF 571 5 #HE =}
_ _ _ _ (n=500)
o Ms| J"X| QCt "X 4L} %L} 02 =Lt e
= =] % o % o % o % o
Ad A 49 18.9 127 49.0 77 29.7 6 2.3 2.15
c= Of X} 43 17.8 101 419 83 34.4 14 5.8 2.28
NEH 13 10.3 75 59.5 35 27.8 3 24 2.22
HEX | HetA 41 36.9 45 40.5 22 19.8 3 2.7 1.88
HoAd | ¥ H 29 16.2 74 413 64 35.8 12 6.7 2.33
Esd 9 10.7 34 40.5 39 46.4 2 2.4 2.40
20CH 15 20.5 35 47.9 17 23.3 6 8.2 2.19
30CH 17 17.3 40 408 35 35.7 6 6.1 2.31
AL | 40CH 15 17.9 41 488 26 31.0 2 24 2.18
50CH 19 17.6 48 444 39 36.1 2 1.9 2.22
60CH 26 19.0 64 46.7 43 314 4 2.9 2.18
Ao} Hu 36 17.5 92 44.7 65 31.6 13 6.3 2.27
,‘i,ltﬂ S 45 18.8 120 50.2 69 28.9 5 2.1 2.14
R P E 11 20.0 16 29.1 26 473 2 3.6 2.35
25 AdtL 52 219 127 53.6 52 21.9 6 2.5 2.05
TFE ? = 40 15.2 101 384 108 41.1 14 5.3 2.37
A 92 18.4 228 456 160 32.0 20 4.0 2.22
O &5 4 5 BAZA o3 #dNA= 38.0%190%)0] Z 219 o] F HAZH o] =]
I SEIIHF, o] FY GA AYHOoZE= THH0] 66.7%, HANFI7HOEZE @S

o] ARt o]4(54.5%)°] A EAE 7

[ 4-36]

AzL}9 0|F

Sl=

oo

&l tHst -

102 UER.

= =
25 842> 5 38

HH o=z

o
_ _ _ _ _ (n=500)

am 5| JEX| gkt x| okch %L} 0j2 JZCt e

= 3 % 3 % = % B % S

A =R} 44 17.0 120 46.3 84 324 11 42 2.24
c= Of X} 27 11.2 119 494 82 34.0 13 5.4 2.34
NEH 10 7.9 73 57.9 40 31.7 3 24 2.29

HFX] | gebd 29 26.1 56 50.5 24 21.6 2 1.8 1.99
Hod | HsH 23 12.8 91 50.8 53 29.6 12 6.7 2.30
EE# 9 10.7 19 22.6 49 58.3 7 8.3 2.64

20CH 8 11.0 43 58.9 19 26.0 3 4.1 2.23

30CH 18 18.4 42 429 35 35.7 3 3.1 2.23

oED] | 4oLy 13 15.5 50 59.5 20 23.8 1 1.2 2.11
50CH 15 13.9 47 435 40 37.0 6 5.6 234

60CH 17 12.4 57 41.6 52 38.0 11 8.0 242

moy [ 22 32 15.5 106 515 61 29.6 7 34 221
g?lt” sYH 33 13.8 114 477 80 33.5 12 5.0 2.30
THE Ty 6 10.9 19 34.5 25 455 5 9.1 2.53
2F Uk 32 13.5 131 55.3 71 30.0 3 1.3 2.19
=T T 39 14.8 108 411 95 36.1 21 8.0 2.37
A 71 14.2 239 47.8 166 33.2 24 48 2.29
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O ZE2UZE A&l Fellvk JA o & do] gl Fustthes S8 27.2%(136)oll 13 o,
A =S i, dgo] 231 A& T SHS 43.6%(218%)SE YEd.
[E 4-37] ZELH9 O|F &Q| HE . & A in 2=t

_ _ _ _ (n=500)
am Mo J%X| gt "X L} JECH 0 L} e
= o % E] % o % =] % °=
Mo | SAF 78 30.1 117 45.2 55 21.2 9 3.5 1.98
°= | oxt 51 212 118 49.0 53 22.0 19 7.9 217
NEH 33 26.2 68 54.0 21 16.7 4 3.2 1.97
HEX | YA 31 279 63 56.8 16 14.4 1 0.9 1.88
Hod | ¥sH 26 14.5 85 475 54 30.2 14 7.8 2.31
e 39 46.4 19 22.6 17 20.2 9 10.7 1.95
20CH 19 26.0 34 46.6 16 219 4 5.5 2.07
30CH 26 26.5 46 46.9 23 23.5 3 3.1 2.03
=L | 40CH 27 32.1 44 52.4 10 11.9 3 3.6 1.87
50CH 26 24.1 52 48.1 25 23.1 5 4.6 2.08
60CH 31 22.6 59 431 34 24.8 13 9.5 2.21
Ao} oA 49 23.8 103 50.0 46 22.3 8 3.9 2.06
= 7| sy 66 27.6 113 473 47 19.7 13 5.4 2.03
R P E 14 25.5 19 34.5 15 273 7 12.7 2.27
25 e 85 35.9 121 51.1 28 11.8 3 13 1.78
=T T 44 16.7 114 433 80 304 25 9.5 2.33
A 129 25.8 235 47.0 108 21.6 28 5.6 2.07

[E 4-38] IELI9 0|F &HQ| s} : AZHETte| 2HLt, ddzto] E1 A 6|

_ _ _ _ _ (n=500)
A Mo JEX| 9t J™X| T} JECH 0 "L} e
= = % =] % ] % & % o=
Ad AL 33 12.7 112 432 106 40.9 8 3.1 2.34
c= Of X} 36 14.9 101 419 91 37.8 13 5.4 2.34
A=A 12 9.5 81 64.3 27 21.4 6 4.8 2.21
HFX| | dtet A 24 21.6 56 50.5 30 27.0 1 0.9 2.07
HoAd | ¥ H 21 11.7 63 35.2 87 48.6 8 45 2.46
C=E3 12 14.3 13 15.5 53 63.1 6 7.1 2.63
20CH 10 13.7 33 452 28 384 2 27 2.30
30CH 20 20.4 35 35.7 38 38.8 5 5.1 2.29
AL | 40CH 12 14.3 38 452 31 36.9 3 36 2.30
50CH 11 10.2 48 444 46 426 3 2.8 2.38
60CH 16 11.7 59 431 54 394 8 5.8 2.39
Ao} Hu 35 17.0 81 39.3 82 39.8 8 3.9 2.31
=) S 27 11.3 114 47.7 89 37.2 9 3.8 2.33
R P E 7 12.7 18 327 26 473 4 7.3 2.49
2F Uk 37 15.6 119 50.2 76 32.1 5 2.1 2.21
=T ?2= 32 12.2 94 35.7 121 46.0 16 6.1 2.46
A 69 13.8 213 426 197 394 21 42 2.34
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O =3 M3} vwste] gdo] A W3 FEo] AU 238 ¥ HalHitds §E2
32.6%(163%), Fo. 2 ol 22 A IHo] ojHe A o= SHol 30.4%(152%)l

U192 A3 =X Ee dPsta Jdoy FF 3 Hd gt

[& 4-39] IAZLM9 O|F afe| o} . O T} Hlwmdto] ‘dgo| 37| HatEl 220| AL 235]2] O HljE

_ _ _ _ (n=500)
as e X okrt X och e o =t -
= E] % o % ] % o % °=
A E 57 22.0 121 467 78 30.1 3 1.2 2.10
= Of Xt 42 174 117 485 77 320 5 2.1 2.19
N 15 11.9 64 50.8 46 36.5 1 0.8 2.26
HFEX e 10 9.0 72 64.9 27 24.3 2 1.8 2.19
Had | A5 H 20 11.2 86 480 69 385 4 2.2 2.32
EEd 54 64.3 16 19.0 13 15.5 1 1.2 1.54
20LH 10 13.7 34 46.6 25 34.2 4 5.5 2.32
30LH 19 19.4 47 480 29 29.6 3 3.1 2.16
Agoy | 4oty 19 22.6 38 452 27 32.1 0 0.0 2.10
50CH 16 14.8 52 48.1 39 36.1 1 0.9 2.23
60CH 35 25.5 67 489 35 25.5 0 0.0 2.00
A0} Hd 33 16.0 99 48.1 67 325 7 3.4 2.23
_f;ﬂ% SYH 45 18.8 116 485 77 322 1 0.4 2.14
e 21 38.2 23 418 11 20.0 0 0.0 1.82
25 Ut 39 16.5 113 47.7 80 33.8 5 2.1 2.22
=T = 60 22.8 125 475 75 285 3 1.1 2.08
A 99 19.8 238 476 155 31.0 8 1.6 2.14

[ 4-40] RELM9 O|F &fo| H3} : A2 FHOISH A7} TN SFEX| 2 A 3

(n=500)
as 5| J%X| J™X| gt a3 0 a3 e
= ] % 3 % 3 % & % S
A A 40 15.4 144 55.6 70 27.0 5 1.9 2.15
= Of Xt 34 14.1 130 53.9 74 30.7 3 1.2 2.19
HEH 17 13.5 89 70.6 18 143 2 16 2.04
HF=X gshy 18 16.2 66 59.5 24 216 3 27 2.11
Hadg | &3 26 14.5 91 50.8 61 34.1 1 0.6 2.21
EEd 13 15.5 28 333 41 48.8 2 24 2.38
20CH 14 19.2 50 68.5 9 12.3 0 0.0 1.93
30CH 16 16.3 47 48.0 34 34.7 1 1.0 2.20
gLy | 4oty 18 21.4 45 53.6 20 23.8 1 1.2 2.05
50CH 14 13.0 60 55.6 31 28.7 3 2.8 2.21
60CH 12 8.8 72 52.6 50 36.5 3 2.2 232
A0} Hd 39 18.9 115 55.8 51 24.8 1 0.5 2.07
=7 s¥d 30 12.6 129 54.0 75 314 5 2.1 2.23
R S E 5 9.1 30 54.5 18 32.7 2 3.6 2.31
25 Uub 49 20.7 147 62.0 39 16.5 2 0.8 1.97
=T e 25 9.5 127 483 105 39.9 6 2.3 235
Al 74 14.8 274 54.8 144 28.8 8 1.6 2.17
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O 25l de) A8 222 &3 ~ g 1E0UH)’ o 44 HAmw dve A,
RES TEAE 23 A8 o$2 AT Jom, Sl d A9 BRAL %
A48T YE AR Y.

[E 4-41] DEAf0| Cist Wz
(n=500)

7 Sad Hele] £ S el LA o

AtZ| Ol Lj 20 2 48 44 X Eed
A AL 3.12 2.17 2.54 2.58 2.87
c= Oof X} 3.10 217 2.59 2.66 3.01
HEH 3.19 2.20 273 3.05 3.18
A 3K | ek 2.95 1.91 2.32 2.21 2.70
Hod | H5d 3.11 2.52 2.56 2.63 2.79
EEdA 3.19 1.75 2.64 2.48 3.20
20CH 3.07 2.18 2.58 2.56 293
30CH 3.04 2.11 2.40 2.41 2.88
ALy | 40CH 3.11 2.15 2.70 2.6 2.85
50CH 3.12 213 2.55 2.74 2.94
60CH 3.17 2.26 2.61 2.69 3.04

Ao Hd 3.08 2.16 2.52 2.55 2.91

=7 g4 3.09 2.21 2.55 2.62 2.89

T e 3.29 2.09 2.78 2.85 3.27

25 gk 3.22 2.21 2.68 2.76 3.16

=T f 3.00 2.14 2.47 2.49 2.74

A 3.11 2.17 2.57 2.6 2.94
O FAZRo=Z, SEA2 8L.0%405%) = 583 A3 olfFZE A AFZALE A3 AAS.
[ 4-42] 1S A : DA 22X 1207170 A Z23 Ale] O+F
(n=500)

e Ho{ 1| oef EERIRIE SETE e I

- 3 % 3 % 3 % 3 % e~

e A 0 0.0 44 17.0 141 54.4 74 28.6 3.12
c= Of X} 1 0.4 50 20.7 114 473 76 315 3.10
AEAH 0 0.0 28 22.2 46 36.5 52 413 3.19

ZES iR 1 0.9 26 234 61 55.0 23 20.7 2.95
Hod =4 0 0.0 33 18.4 94 52.5 52 29.1 3.11
EEH 0 0.0 7 8.3 54 64.3 23 274 3.19

20CH 0 0.0 16 219 36 493 21 28.8 3.07

30CH 1 1.0 17 17.3 57 58.2 23 235 3.04

gLy 40Cy 0 0.0 16 19.0 43 51.2 25 29.8 3.11
50CH 0 0.0 20 18.5 55 50.9 33 30.6 3.12

60CH 0 0.0 25 18.2 64 46.7 48 35.0 3.17

A 0f e 1 0.5 38 184 111 53.9 56 27.2 3.08

= 7| sS4 0 0.0 49 20.5 119 49.8 71 29.7 3.09

o= L 0 0.0 7 12.7 25 455 23 418 3.29

25 Qb7 0 0.0 25 10.5 134 56.5 78 32.9 3.22

*=E el 1 04 69 26.2 121 46.0 72 274 3.00

A 1 0.2 94 18.8 255 51.0 150 30.0 3.11
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FARE A1 EATE ok Etar A3t S H(67.6%, 33878)0] Wokal, FH o]

| Wastts SRG2.0% 260%)0] Bk

[E 4-43] LS : DEALE J4QI9] 2H|o|C}

(n=500)
REEERIEE EERIRIE S TENES; —
g % H % 3 % H % <=
59 22.8 115 444 66 25.5 19 73 217
53 22.0 111 46.1 59 245 18 75 2.17
AEd 33 26.2 51 40.5 26 206 16 12.7 2.20
2ot 30 27.0 65 58.6 12 10.8 4 3.6 1.91
=0 15 8.4 72 40.2 76 425 16 8.9 2.52
E=24 34 40.5 38 452 11 13.1 1 1.2 1.75
16 219 32 438 21 28.8 4 5.5 2.18
22 224 51 52.0 17 17.3 8 8.2 2.11
19 22.6 40 476 18 214 7 8.3 2.15
26 24.1 47 435 30 27.8 5 46 213
29 21.2 56 409 39 285 13 95 2.26
A0} 43 20.9 102 495 46 22.3 15 73 2.16
;’7| oy B 52 2138 102 427 69 289 16 6.7 2.21
o= 17 30.9 22 40.0 10 18.2 6 10.9 2.09
2E Ut 41 173 128 54.0 46 19.4 22 9.3 2.21
T o 71 27.0 98 373 79 30.0 15 5.7 2.14
112 22.4 226 452 125 25.0 37 74 217

[E 4-44] 1AL : DA FH 0|22 F2H4 W Zof LS}

(n=500)
T8 I9A| ot | =] oact EEL e IS T 45
g % g % g % H % -
17 6.6 113 436 100 38.6 29 11.2 2.54
19 7.9 91 37.8 101 419 30 124 2.59
H 5 4.0 55 43.7 35 27.8 31 24.6 2.73
“ 12 10.8 54 486 42 37.8 3 2.7 2.32
re 12 6.7 68 38.0 85 475 14 7.8 2.56
=24 7 8.3 27 32.1 39 464 11 13.1 2.64
4 5.5 30 41.1 32 438 7 96 2.58
11 11.2 46 46.9 32 32.7 9 9.2 2.40
1 1.2 34 40.5 38 452 11 13.1 2.70
7 6.5 45 417 46 426 10 93 2.55
13 9.5 49 35.8 53 38.7 22 16.1 2.61
A0} 16 7.8 88 427 80 38.8 22 10.7 2.52
=) SEd 16 6.7 100 418 98 41.0 25 10.5 2.55
TOE 4 73 16 29.1 23 418 12 21.8 2.78
2 E 17 7.2 85 35.9 93 39.2 42 17.7 2.68
=T T 19 7.2 119 452 108 41.1 17 6.5 2.47
36 7.2 204 40.8 201 40.2 59 11.8 2.57
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oo} A, SHAEL Hul 0]H54.6%, 273%H) 1 ZAF FHEGe] Bl %58 AAHT
Zo] 9 om TIHE(72.4%, 362)2 127} TEAE ouslr] 98k X Yo] Fasittyn
SHot LZAbel] g #AH A Ad SFE AT F U

[E 4-45] DEAF: TEA B3 U] Z20f cfsf A H Uct

(n=500)

a2 Mo J2X| oLt e IR Jgcf TR —_
= o % o % o % o % °=
i 32 12.4 89 34.4 95 36.7 43 16.6 2.58
Oof X} 28 11.6 78 324 84 34.9 51 212 2.66
HEAH 12 9.5 26 20.6 32 254 56 444 3.05
! 18 16.2 55 495 35 315 3 2.7 2.21
o E g=H 11 6.1 66 36.9 81 453 21 1.7 2.63
EEd 19 22.6 20 23.8 31 36.9 14 16.7 2.48
20LH 9 12.3 29 39.7 20 27.4 15 20.5 2.56
30LH 16 16.3 36 36.7 36 36.7 10 10.2 2.41
gLy 40CH 11 13.1 28 333 28 333 17 20.2 2.6
50CH 5 46 38 35.2 45 417 20 18.5 2.74
60LH 19 13.9 36 26.3 50 36.5 32 23.4 2.69
Ao gd 26 12.6 75 36.4 71 34.5 34 16.5 | 2.55
= 7| g4 25 10.5 83 34.7 90 37.7 41 17.2 2.62
o= el 9 16.4 9 16.4 18 32.7 19 34.5 2.85
2F ek 30 12.7 63 26.6 79 33.3 65 27.4 2.76
*=E AT 30 114 104 39.5 100 38.0 29 11.0 2.49
A 60 12.0 167 33.4 179 35.8 94 18.8 2.61

[E 4-46] TDEAb: TEAL Of2b2 QJal 1Q17}70f CiE X|R0| Eesict

(n=500)

e CEEEERIEE EERIRE S [ERSEE; —
= 3 % = % 3 % 3 % S
A} 22 8.5 57 22.0 112 432 68 26.3 2.87
Oof Xt 14 5.8 45 18.7 107 444 75 31.1 3.01
NEH 10 7.9 20 15.9 33 26.2 63 50.0 3.18
X R 10 9.0 26 234 62 55.9 13 117 2.70
Had y=sd 9 5.0 49 274 92 51.4 29 16.2 2.79
EEd 7 8.3 7 8.3 32 38.1 38 452 3.20
20CH 5 6.8 15 20.5 33 45.2 20 27.4 2.93
30CH 8 8.2 18 184 50 51.0 22 22.4 2.88
ul=]n 40CH 11 13.1 18 214 28 33.3 27 32.1 2.85
50CH 5 4.6 22 204 55 50.9 26 24.1 2.94
60LH 7 5.1 29 21.2 53 38.7 48 35.0 3.04
Ao Hd 17 8.3 39 18.9 9% 46.6 54 26.2 2.91
=7 s 16 6.7 56 23.4 106 44.4 61 25.5 2.89
o= e 3 5.5 7 12.7 17 30.9 28 50.9 3.27
25 QUdtg 10 42 34 14.3 101 426 92 38.8 3.16
T = 26 9.9 68 25.9 118 449 51 19.4 274
A 36 7.2 102 20.4 219 43.8 143 28.6 2.94
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O A543 Al "vE 2 FFoA= 715, A, IF 59 9 AHES A HHo =2 A
SHaL Ut 80l 44.4%(2227) 2 71 Wk, o2 ol FEF7|H FAA 59 7}
7 AFREA FERITE 390 19.8%(99%) 2 UElY. S, SEAELS A A3 A
ALA 2ol ik 7 Bl &0 =0, FH|8k Ao gitt= &8/ HA| 18.6%(93H)o = &
A ¢ke HE=ZE Yeh

[E 4-47] $I= &€ Al CHH[X
(n=500)
7tk 2o
= 10173 R
e O I oraEE | ormmx ax | EHE RO
T =

3 % | % H % | % H %

bt =F Xt 106 409 52 20.1 39 15.1 10 3.9 52 20.1
°= |l oxt 116 | 481 47 195 | 24 | 100 13 54 41 170
A=A 85 67.5 19 15.1 5 40 1 0.8 16 12.7

HZ=x| | YA 52 46.8 38 34.2 5.4 1 0.9 14 12.6
HAd | x=q 53 29.6 41 22.9 46 25.7 6 34 33 18.4
c=2d 32 38.1 1 1.2 6 7.1 15 17.9 30 35.7

20CH 43 58.9 10 13.7 6 8.2 1 1.4 13 17.8

3004 46 46.9 17 17.3 8 8.2 3 3.1 24 245

L | 40CH 38 452 14 16.7 15 17.9 5 6.0 12 143
50CH 45 417 22 20.4 11 10.2 4 37 26 24.1

60CH 50 36.5 36 26.3 23 16.8 10 73 18 13.1

Aol H4A 104 50.5 34 16.5 21 10.2 5 24 42 20.4

27|bﬂ SEE | 101 423 57 238 29 12.1 9 3.8 43 18.0

T =

L] 17 30.9 8 14.5 13 23.6 9 16.4 8 14.5

o= ekt | 136 57.4 36 15.2 17 7.2 8 34 40 16.9

=T | ™| 86 327 63 24.0 46 17.5 15 5.7 53 20.2

A 222 44.4 99 19.8 63 12.6 23 4.6 93 18.6
O v =50 tiste] ‘A FnskA] ES1H) ~ ‘vl 2 Fv|d(4y)’ o 438 Fx=

o~ ==
0

]

AR, 7%, AT, FRES] UG ALWA FA BE F]
2 83, A% 5 vl B ZAH 2ulsh ol Bolx A%
NAe) B FHE Bol Frhn $HF
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[E 4-48] DI2f(=3) TH MY =
(n=500)
Oo|Z}Ix Al S} 24 Ol
28 dus zo | ZAE g | T e | TEE | SES
d At 2.45 2.64 2.50 2.28 2.47
°= Xt 2.56 2.77 2.50 2.26 2.44
2.48 2.75 2.41 2.24 247
A F X 2.68 2.68 2.58 2.32 2.46
HaE 244 2.70 249 2.35 243
2.43 2.67 2.55 2.07 248
2.34 2.81 2.62 2.22 2.47
2.49 2.72 248 2.22 2.41
gLy 2.79 2.73 2.57 2.37 2.54
2.62 2.71 2.54 2.39 2.44
2.33 2.61 2.38 217 2.44
Ao 248 2.76 2.56 2.24 2.45
;27| » 2.56 2.69 251 233 246
T =
233 2.53 2.22 2.1 2.44
oF 2.70 2.96 2.66 2.39 2.59
+=F ? 232 2.47 235 2.16 2.33
A 2.50 2.70 2.50 2.27 2.45
O Ao, Sgate] sk o] 4(55.6% 278%)e B, A% 5 m=H)E AT A4
FHE star o @& E3], 40019 A9 76.2%7F vl E 1% A F6E A
AThs Rl 71 w3k, A8 H ny 8 eF P Te) AAE vk 3% A e
Hl &S YER.
[ 4-49] 0|2 L.=&H| . dHH &
(n=500)
O XF =H|StT
g susn e | FUNas | mwsmgs | TSN 0
H % o % 3 % H %
o 35 13.5 88 34.0 121 46.7 15 5.8 2.45
c= 21 8.7 78 32.4 128 53.1 14 5.8 2.56
15 11.9 36 28.6 74 58.7 1 0.8 2.48
HEX 7 6.3 38 34.2 49 44.1 17 15.3 2.68
HAH 20 11.2 71 39.7 78 436 10 5.6 2.44
14 16.7 21 25.0 48 57.1 1 1.2 2.43
10 13.7 29 39.7 33 45.2 1 14 2.34
10 10.2 35 35.7 48 49.0 5 5.1 2.49
oy 5 6.0 15 179 57 67.9 7 8.3 2.79
5 46 39 36.1 56 51.9 8 7.4 2.62
26 19.0 48 35.0 55 40.1 8 5.8 2.33
Aol 23 11.2 70 34.0 104 50.5 9 44 2.48
; e 20 8.4 82 34.3 120 50.2 17 7.1 2.56
= 13 23.6 14 25.5 25 455 3 5.5 2.33
25 16 6.8 56 23.6 148 62.4 17 7.2 2.70
=& 40 15.2 110 418 101 384 12 46 2.32
7 56 11.2 166 33.2 249 498 29 5.8 2.50
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O 71, 3, 55539 st AAAIe}L AH) A= 68.0%(340%)7} =H]S AJqTa &
@3k Ol A8 19 2 &F AETY HASe dUFoe=E v FH AERE BY
[E 4-50] O|2§ ==H| . Aok oIZhtA| =H|
(n=500)
M9 1 oro o= oo e =
Qs zujstx g | SOPH B | BHEA RIS | cymoTas | ma
3 % H % H % H %
g | BA 19 73 76 293 144 55.6 20 77 2.64
= O R} 11 46 54 224 155 64.3 21 87 277
NEH 6 4.8 29 23.0 82 65.1 9 7.1 2.75
HZ=x| | ek 7 6.3 31 279 63 56.8 10 9.0 2.68
HAd | 853 12 6.7 45 25.1 107 59.8 15 8.4 2.70
Ly | 5 6.0 25 29.8 47 56.0 7 8.3 2.67
20CH 5 6.8 14 19.2 44 60.3 10 13.7 2.81
300y 8 8.2 18 18.4 65 66.3 7 7.1 272
A0y | 4004 3 36 27 32.1 44 52.4 10 11.9 273
50CH 3 2.8 28 25.9 74 68.5 3 2.8 2.71
60CH 11 8.0 43 314 72 52.6 11 8.0 2.6
Ao Hd 14 6.8 42 20.4 129 62.6 21 10.2 276
ijlbﬂ i 10 42 70 29.3 143 59.8 16 6.7 2.69
T =
L] 6 10.9 18 327 27 49.1 4 7.3 2.53
o= gk 4 17 33 13.9 168 70.9 32 13.5 2.96
T e 26 9.9 97 36.9 131 49.8 9 3.4 2.47
A 30 6.0 130 26.0 299 59.8 41 8.2 2.70
O vIHEHE A A7 AT GA] F=xlskal At 7] 53.4%(267H)2 F=H|31A| %=
E $H46.6%, 233W)E T Boke
O 273 =35 93 A8 2 AT JdAAME Engthe §E(52.0%, 260)e] Fnlsk
A FE=th= 2H48.0%, 2409%)E o Boke
O kA, 52 o]3 9] o7PAE-E 213 tinle] 9= Fv8HA] E=te 8°l 63.2%(3169)
= Fdof vlE] FHIEVF F ASE YEPGor, 53 AL 1Y 2 2F AT
FH5HA] gete= 58 vlEo] 67.3%=2 7MY =35
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[E 4-51] 02 =E=H| : Xp7| AL

(n=500)
I‘I"' 1] o Xk

22 | suamgs | FUONEE | Eusaae | . | g

g % - % g % -] %
ER 27 10.4 93 35.9 121 46.7 18 6.9 2.50
Of X} 14 5.8 99 41.1 122 50.6 6 2.5 2.50
NEH 11 8.7 54 429 59 46.8 2 1.6 2.41
ot # 4 3.6 42 37.8 62 55.9 3 2.7 2.58
qsd 19 10.6 67 374 79 441 14 7.8 2.49
=3 7 8.3 29 345 43 51.2 5 6.0 2.55
5 6.8 23 315 40 54.8 5 6.8 2.62
9 9.2 39 39.8 44 44.9 6 6.1 2.48
9 10.7 22 26.2 49 58.3 4 48 2.57
3 2.8 48 444 53 491 4 3.7 2.54
15 10.9 60 438 57 41.6 5 3.6 2.38
A0} 17 8.3 72 35.0 102 495 15 7.3 2.56
=] 14 5.9 96 40.2 121 50.6 8 3.3 2.51
o= 10 18.2 24 436 20 364 1 1.8 2.22
2F 5 2.1 81 34.2 140 59.1 11 46 2.66
TFE 36 13.7 111 422 103 39.2 13 49 2.35
41 8.2 192 38.4 243 48.6 24 48 2.50

[E 4-52] 0|2 L. =H| : E|X] 0|F Of7pd=t FH|
(n=500)
I-I"' 1] K=d PN

¢ | musmgs FUMIES | Esas | LuThe | ga

g % 3 % H % H %
At 29 11.2 134 51.7 91 35.1 5 1.9 2.28
Of X} 33 13.7 120 49.8 81 33.6 7 29 2.26
A=A 11 8.7 76 60.3 37 29.4 2 1.6 2.24
ghshA 11 9.9 57 51.4 39 35.1 4 3.6 2.32
gsd 19 10.6 85 475 69 38.5 6 3.4 2.35
ced 21 25.0 36 429 27 32.1 0 0.0 2.07
20CH 10 13.7 41 56.2 18 247 4 5.5 2.22
30CH 13 13.3 53 54.1 29 29.6 3 3.1 2.22
40CH 7 8.3 41 48.8 34 40.5 2 2.4 2.37
7 6.5 53 49.1 47 435 1 0.9 2.39
25 18.2 66 48.2 44 32.1 2 15 2.17
Ao} 26 12.6 112 54.4 60 29.1 8 3.9 2.24
=y 24 10.0 117 49.0 94 39.3 4 1.7 2.33
TorE 12 21.8 25 455 18 327 0 0.0 2.11
2F 13 5.5 126 53.2 91 384 7 3.0 2.39
T 49 18.6 128 48.7 81 30.8 5 1.9 2.16
62 12.4 254 50.8 172 344 12 2.4 2.27
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[ 4-53] O2f =FFH| : M= U HAzg|

(n=500)

1 | musnps | SUEs | swsags | bl | o
g % H % H % H %
o At 22 8.5 98 37.8 134 51.7 5 1.9 2.47
°T  loax 21 8.7 9 | 411 | 116 | 481 5 21 | 244
wEd 11 8.7 46 36.5 68 54.0 1 0.8 2.47
ZESNIRC 9 8.1 48 4322 48 4322 6 5.4 2.46
HAE x=A | 16 8.9 73 40.8 87 48.6 3 17 | 243
cesd 7 8.3 30 35.7 47 56.0 0 0.0 2.48
20CH 7 9.6 27 37.0 37 50.7 2 2.7 2.47
30cH 12 12.2 36 36.7 48 49.0 2 2.0 241
AHLO | 40CH 1 1.2 40 47.6 40 47.6 3 3.6 2.54
50CH 9 8.3 45 417 51 472 3 2.8 244
60CH 14 10.2 49 35.8 74 54.0 0 0.0 244
M 20 9.7 80 38.8 100 485 6 2.9 2.45
i‘f‘,’*l'm sYd 17 7.1 98 41.0 120 50.2 4 17 246
F714

e 6 10.9 19 345 30 54.5 0 0.0 244
es et | 13 55 77 325 141 59.5 6 2.5 2.59
TE e 30 11.4 120 456 109 414 4 1.5 233
A 43 8.6 197 394 250 50.0 10 2.0 2.45
O #19 Z& PP FHldd digh oy Foe=2s AAH oAf7E floAxgs 3%
44.6%(223%)E 71 WA, O30 E =% FHE oAA9A 3o st=A EEYE &H

25.0%(125%), &3] =% FH|7t Jagitty A4dv= SFol 11.0%065%)e +o =

ER.
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O &% vl =% AL A9y ddsia ds ofgA 3137 ~ ‘w5 oA A
T2 AWE As, dwHow d ddolq FHHO AN UYL AFRHoE A
3A AA, AAH A, FA S °ﬂ s B 493 v u FJuFoz RAgHoR
A4 YE AR e

[E 4-55] = 0|2 L5 Mg MY
(n=500)
TE HUrs Mol & | ANA N¥ | AMN S | AZSEl | ARA #A | 7 A S
i =Xt 247 2.58 2.66 2.63 272 2.67
c= Oof X} 246 2.40 2.65 2.55 2.69 2.52
HEH 2.51 2.52 2.74 2.53 272 2.59
AFX | LA 246 2.64 2.63 2.66 2.75 2.63
Hod | I¥5d 2.41 2.39 2.63 2.59 2.67 2.52
EEH 2.52 248 2.61 2.62 2.70 2.74
20LH 2.63 2.59 2.86 2.86 2.89 2.74
30LH 2.49 2.52 2.65 2.64 2.79 248
H™Oy | 40CH 244 248 2.65 2.65 2.61 2.58
50CH 2.40 245 2.56 2.49 2.65 261
60LH 242 246 2.61 2.46 2.66 261

A0} Hd 2.50 2.52 2.70 2.71 2.80 2.58

,‘27|m S 247 247 2.63 2.56 2.64 2.59

e ey 2.31 249 2.58 233 2.64 2.69

25 gkt 2.65 2.63 2.81 2.70 2.85 2.74

=T e 2.29 2.37 2.51 249 2.57 247

A 2.46 2.49 2.65 2.59 2.71 2.60
O A, Aukz ahe] A3} BAste] SHAS e AuH50.4%, 2528)7HEL &5 =571 Ankd
o= oj#g Aol o35
[ 4-56] &% 02 = Mg MY HYH go| I
(n=500)
A M| ofEX| %S NERIF S oZ= 0% ofg{= ma
= o % o % o % = % o=

A B AL 9 3.5 116 44.8 121 46.7 13 5.0 2.47

c= Of Xt 4 1.7 119 494 102 423 16 6.6 2.46

HEH 0 0.0 71 56.3 48 38.1 7 5.6 2.51

HFEX ghat 1 0.9 52 46.8 55 495 3 2.7 2.46

Hod | 253 4 2.2 77 430 86 48.0 12 6.7 2.41

| 8 9.5 35 417 34 40.5 7 8.3 2.52
20LH 2 2.7 44 60.3 25 34.2 2 2.7 2.63
30CH 6 6.1 41 418 46 46.9 5 5.1 2.49
™oy | 4oLy 1 1.2 38 452 42 50.0 3 3.6 2.44
50LH 2 1.9 47 435 51 47.2 8 7.4 2.40
60LH 2 1.5 65 474 59 43.1 11 8.0 2.42

A0f Hd 8 3.9 96 46.6 92 447 10 49 2.50

,‘:7|tﬂ S3d 3 13 120 50.2 103 43.1 13 5.4 2.47

e ey 2 3.6 19 34.5 28 50.9 6 10.9 2.31

25 et 9 3.8 139 58.6 87 36.7 2 0.8 2.65

=& e 4 1.5 96 36.5 136 51.7 27 10.3 2.29

Al 13 2.6 235 47.0 223 446 29 5.8 2.46
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[E 457) 8% 0] =3 WE HY : FNW 4y

(n=500)
oy EEIEERES CERIES CES [ECER _
= 3 % 3 % 3 % & % =
A i At 15 5.8 135 52.1 93 35.9 16 6.2 2.58
c= Of Xt 12 5.0 98 40.7 106 440 25 104 2.40
HEH 6 4.8 63 50.0 48 38.1 9 7.1 2.52
HFEX 2ot 5 45 67 60.4 33 29.7 6 5.4 2.64
Hod | 253 10 5.6 66 36.9 86 48.0 17 95 2.39
cgd 6 7.1 37 44.0 32 38.1 9 10.7 2.48
20LH 3 4.1 40 54.8 27 37.0 3 4.1 2.59
30LH 5 5.1 46 46.9 42 429 5 5.1 2.52
ogoy | 40y 3 36 40 476 35 417 6 7.1 2.48
50CH 5 46 50 46.3 42 38.9 11 10.2 2.45
60LH 11 8.0 57 416 53 38.7 16 11.7 2.46
Aof gd 9 4.4 101 49.0 84 40.8 12 5.8 2.52
; I s3d 11 46 112 46.9 94 39.3 22 9.2 2.47
= A 7 12.7 20 36.4 21 38.2 7 12.7 2.49
25 Ut 13 5.5 131 55.3 86 36.3 7 3.0 2.63
T BEEs 14 5.3 102 38.8 113 430 34 12.9 2.37
A 27 5.4 233 46.6 199 39.8 41 8.2 2.49

O BA3 332 614%30778)°] of@A] < Aozt SHI HlEo] oj8e Aolgte= &1

(38.6%, 1939 BT =4 e

[E 458 ©3 02 =3 4% HY : BNY yg

(n=500)

— FEIEERES CERIES CEE TEER e

= 3 % 3 % 3 % & % S

A e At 16 6.2 143 55.2 95 36.7 5 1.9 2.66
c= Oof Xt 23 95 125 51.9 79 32.8 14 5.8 2.65
NEH 5 40 87 69.0 30 238 4 3.2 2.74

HEX ] 12 10.8 49 441 47 423 3 2.7 2.63
Had | A3 15 8.4 93 52.0 61 34.1 10 5.6 2.63
c=d 7 8.3 39 464 36 429 2 24 2.61

20LH 10 137 46 63.0 14 19.2 3 4.1 2.86

30LH 11 11.2 46 46.9 37 37.8 4 4.1 2.65

o | 40CH 6 7.1 45 53.6 31 36.9 2 24 2.65
50CH 2 1.9 60 55.6 43 39.8 3 2.8 2.56

60CH 10 73 71 51.8 49 35.8 7 5.1 2.61

A 04 oA 22 10.7 110 534 65 31.6 9 44 2.70
;’7| | Sad 12 5.0 132 55.2 89 37.2 6 2.5 2.63
e ey 5 9.1 26 473 20 36.4 4 73 2.58
25 [ Al 20 84 154 65.0 61 25.7 2 0.8 2.81
=& T 19 7.2 114 433 113 43.0 17 6.5 2.51
7 39 7.8 268 53.6 174 34.8 19 3.8 2.65
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O AZE 249, o8A e $938 54.8%2749)0. &2 Vepd. 33, =A<} A3 A

T B LF Y v FF v ARYHE FAHOE dSsE $Ho] WS
[E 4-59] = 0|2 3 Mg MY . HAZHE

(n=500)

2z ’.‘i:j CERIEE CERIES CEE B ER Ba
H % H % ] % E %

A A 26 10.0 122 471 101 39.0 10 39 2.63
c= Oof Xt 17 7.1 109 452 105 436 10 4.1 2.55
N2 2 1.6 67 53.2 53 421 4 3.2 2.53
AEX | He A 13 11.7 52 46.8 41 36.9 5 4.5 2.66
Hadg | ¥=sd 20 11.2 75 419 74 413 10 5.6 2.59
| 8 9.5 37 440 38 452 1 1.2 2.62
20LH 14 19.2 38 52.1 18 24.7 3 4.1 2.86
30CH 11 11.2 46 46.9 36 36.7 5 5.1 2.64
oF | 40CH 6 7.1 46 54.8 29 34.5 3 3.6 2.65
50LH 4 3.7 49 454 51 472 4 3.7 2.49
60LH 8 5.8 52 38.0 72 52.6 5 3.6 2.46
Ao A 27 13.1 101 49.0 69 335 9 44 2.71
=) g4 14 5.9 112 46.9 106 44.4 7 29 2.56
e ey 2 3.6 18 32.7 31 56.4 4 73 2.33
25 [ Al 25 10.5 121 51.1 87 36.7 4 1.7 2.70
=T el 18 6.8 110 418 119 452 16 6.1 2.49
A 43 8.6 231 46.2 206 41.2 20 4.0 2.59

O A3 A #A S A9, oJgdA Fe Aolghes SOl 65.6%328W) 02 o] Hoh= SH(34.4%,

1729%) 3 o w3k
[E 4-60] 3 02 =3 WE MY : ALZ|H 27

(n=500)
— EEIEERES CERED CER [EXER e
= 3 % 3 % 3 % 3 % S
A gAt 18 6.9 156 60.2 79 30.5 6 23 2.72
c= Oof Xt 20 8.3 134 55.6 80 33.2 7 2.9 2.69
NEH 3 24 88 69.8 32 25.4 3 2.4 2.72
HFEX | getd 14 12.6 58 52.3 36 324 3 2.7 2.75
Hod | ¥3s5d 16 8.9 95 53.1 61 34.1 7 3.9 2.67
EEd 5 6.0 49 58.3 30 35.7 0 0.0 2.70
20LH 10 13.7 46 63.0 16 219 1 14 2.89
30LH 12 12.2 58 59.2 23 235 5 5.1 2.79
o | 40CH 4 48 45 53.6 33 39.3 2 24 2.61
50LH 4 3.7 64 59.3 38 35.2 2 1.9 2.65
60CH 8 5.8 77 56.2 49 35.8 3 2.2 2.66
Ao Hd 24 1.7 123 59.7 53 25.7 6 2.9 2.80
=7y s 11 46 138 57.7 83 34.7 7 2.9 2.64
e ey 3 5.5 29 52.7 23 41.8 0 0.0 2.64
25 QUdtg 18 76 168 70.9 49 20.7 2 0.8 2.85
T A 20 7.6 122 46.4 110 418 11 42 2.57
A 38 7.6 290 58.0 159 31.8 13 2.6 2.71
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[H 4-61] &= O =5 48 MY . FH 42

(n=500)
oy EEIEEREES CERIES CES [ECER _
= 3 % 3 % 3 % 3 % =
A i i 9 35 162 62.5 82 31.7 6 2.3 2.67
c= Of Xt 8 33 121 50.2 100 415 12 5.0 2.52
HEH 1 0.8 77 61.1 43 34.1 5 4.0 2.59
2ot 2 1.8 67 60.4 41 36.9 1 0.9 2.63
Hod | 253 6 3.4 89 497 76 425 8 4.5 2.52
=84 8 9.5 50 59.5 22 26.2 4 48 2.74
20LH 4 5.5 46 63.0 23 315 0 0.0 2.74
30LH 4 4.1 45 459 43 439 6 6.1 2.48
HAEOy | 4oLy 1 1.2 50 59.5 30 35.7 3 3.6 2.58
50CH 3 2.8 62 57.4 41 38.0 2 1.9 2.61
60LH 5 3.6 80 58.4 45 32.8 7 5.1 2.61
A0} 4 8 3.9 111 53.9 79 383 8 3.9 2.58
%;W g4 5 2.1 138 57.7 90 377 6 2.5 2.59
= A 4 73 34 61.8 13 236 4 73 2.69
25 Ut 11 4.6 157 66.2 66 27.8 3 13 2.74
T T 6 23 126 479 116 441 15 5.7 2.47
A 17 3.4 283 56.6 182 36.4 18 3.6 2.60
G5 17 FAE I =AE AHE Ay, A T(61.2%, 306)= A5
A Ao=E Yehd. 53], 40t0(70.2%)eF +43(68.6%)2] 1107+ FA 3% vl &o] 2
Row gl
[ 4-62] E=F 120717 X 3%
(n=500)
o REFERRE EERRE] S [ESELE I
il 3 % E % 3 % E % °F
A} 20 7.7 97 375 133 51.4 9 3.5 2.51
Oof X} 8 3.3 69 286 142 58.9 22 9.1 274
NEH 4 3.2 36 286 79 62.7 7 5.6 2.71
N gt A 9 8.1 38 34.2 59 53.2 5 4.5 2.54
Hod y=sd 5 2.8 62 346 100 55.9 12 6.7 2.66
EEd 10 11.9 30 35.7 37 440 7 83 249
20LH 3 4.1 31 425 34 46.6 5 6.8 2.56
30CH 6 6.1 39 39.8 42 429 11 11.2 2.59
Hry 40y 6 7.1 19 226 55 65.5 4 48 2.68
50CH 6 5.6 34 315 66 61.1 2 1.9 2.59
60CH 7 5.1 43 314 78 56.9 9 6.6 2.65
A0} Hd 12 5.8 79 383 98 476 17 83 2.58
,‘27|m S&d 10 42 65 27.2 156 65.3 8 33 2.68
o= e 6 10.9 22 40.0 21 38.2 6 10.9 249
25 Uty 16 6.8 67 283 136 57.4 18 76 2.66
=& ez 12 46 99 376 139 52.9 13 49 2.58
A 28 5.6 166 33.2 275 55.0 31 6.2 2.62
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[E 4-64] DLYE : MHT 6

(n=500)

. oje LhE LS 25 e £3 -
TE ] % 3 % ] % 3 % ikl
E 7 2.7 39 15.1 206 79.5 7 27 2.82
Of X} 6 2.5 60 249 170 70.5 5 2.1 272
NEH 3 24 26 20.6 96 76.2 1 0.8 2.75
e 3 2.7 13 11.7 91 82.0 4 36 2.86
y5d 5 2.8 41 22.9 129 72.1 4 2.2 2.74
E=d 2 24 19 226 60 714 3 36 2.76
20CH 2 2.7 6 8.2 61 83.6 4 5.5 2.92
30CH 2 2.0 15 15.3 78 79.6 3 3.1 2.84
40CH 0 0.0 13 15.5 69 82.1 2 24 2.87
50CH 4 3.7 22 204 79 73.1 3 2.8 2.75
oCH 5 3.6 43 314 89 65.0 0 0.0 261
Ao Hd 4 1.9 29 14.1 165 80.1 8 3.9 2.86
gjlﬁ. a&d 6 2.5 49 20.5 180 75.3 4 1.7 2.76
= [HE] 3 5.5 21 38.2 31 56.4 0 0.0 251
2&F Uty 3 13 29 12.2 197 83.1 8 3.4 2.89
T el 10 3.8 70 26.6 179 68.1 4 1.5 2.67
13 2.6 99 19.8 376 75.2 12 2.4 277

[E 4-65] HZYE| : HMH AZ
(n=500)
am mﬂH-?- L8 LIS £ e £ o
) % = % 3 % = %

A e} 4 15 26 10.0 208 80.3 21 8.1 2.85
c= Of Xt 9 37 50 207 174 722 8 33 2.95
HEH 4 3.2 14 11.1 107 84.9 1 0.8 275
ot 1 0.9 14 12.6 80 72.1 16 14.4 2.83
i ¥ 6 34 24 134 142 79.3 7 39 3.00
CEd 2 24 24 28.6 53 63.1 5 6.0 2.84
20CH 2 2.7 8 11.0 55 75.3 8 11.0 273
30CH 4 4.1 15 15.3 72 73.5 7 7.1 2.95
40CH 0 0.0 8 9.5 71 84.5 5 6.0 2.84
50CH 1 0.9 19 17.6 82 75.9 6 5.6 2.96
60LH 6 44 26 19.0 102 74.5 3 2.2 2.86
Ao g4 6 2.9 29 14.1 153 74.3 18 8.7 2.74
,‘:7|H. SYH 5 2.1 31 13.0 193 80.8 10 42 2.89
o= e 2 3.6 16 29.1 36 65.5 1 1.8 2.87
25 Ut 1 04 17 7.2 203 85.7 16 6.8 2.65
T=E T 12 46 59 22.4 179 68.1 13 49 2.99
13 2.6 76 15.2 382 76.4 29 5.8 273
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O wyAse] B§ ve= It o]3H40.6%, 2038) = LR, Thal, ol 4, 1 s, ALs| 4 1.
2 25 9d Ao A dUFdoez B{ H Lol ¥ .
[E 4-67] THgEE oF
(n=500)
o = NS
e 3 3 %
2 B AL 162 62.5 97 375
°= Of Xt 135 56.0 106 440
HEAH 80 63.5 46 36.5
ZES e 85 76.6 26 234
Hod = 83 46.4 96 53.6
E=# 49 58.3 35 417
20LH 64 87.7 9 12.3
30LH 69 704 29 29.6
ALy 40Cf 57 67.9 27 32.1
50CH 52 56 51.9
60LH 55 ) 82 59.9
Aof HE 154 74.8 52 25.2
=7| SYH 126 52.7 113 473
T 17 30.9 38 69.1
25 et 169 713 68 28.7
T AT 128 487 135 51.3
A 297 59.4 203 40.6
O SRkl o8942%, 4719 A3A0e wekor, A72e A3HNEe we A=
91.8%= 1 H]&o| wl$¢ =3k
[E 4-68] HZAX W
(n=500)
Au gl= SATHIEX] 13 140] 13] 2~340f 13| 4~5E0] 13]
= ] % 3 % 3 % 3 % 3 %
A i =Xt 18 6.9 7 2.7 117 452 109 42.1 8 3.1
c= Of X} 11 46 5 2.1 20 373 129 535 6 25
NEH 4 3.2 3 2.4 55 437 62 49.2 2 16
HFEX giotd 6 5.4 1 0.9 54 48.6 48 432 2 1.8
Hod | 254 7 3.9 6 34 63 35.2 99 55.3 4 2.2
EE23 12 14.3 2 2.4 35 417 29 34.5 6 7.1
20LH 10 13.7 3 4.1 29 39.7 31 425 0 0.0
30LH 5 5.1 4 4.1 47 48.0 39 39.8 3 3.1
gLy | 400y 6 7.1 1 1.2 35 417 42 50.0 0 0.0
50CH 3 2.8 1 0.9 40 37.0 59 54.6 5 46
60LH 5 36 3 2.2 56 40.9 67 489 6 44
Ao gd 15 7.3 8 3.9 86 417 % 45.6 3 1.5
%7|t" &4 11 4.6 2 0.8 100 41.8 118 494 8 33
= x4 3 5.5 2 36 21 38.2 26 473 3 5.5
25 et 17 7.2 6 2.5 98 414 114 481 2 0.8
T e 12 4.6 6 23 109 41.4 124 47.1 12 46
A 29 5.8 12 2.4 207 41.4 238 476 14 2.8
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[E 4-70] FMAZ3 S OHZ
(n=500)
E 22 =5 Eorg XEFX XA HZE
A B E 1.84 213 1.83 2.36 1.56
c= Of X} 2.10 1.86 2.14 2.49 173
NEH 1.94 2.13 1.96 2.27 1.52
HFEX]| ! 1.72 1.56 1.63 1.94 1.52
Hod g5 2.06 2.11 2.12 272 1.87
| 2.12 2.15 2.18 2.67 1.50
20CH 1.77 2.05 1.84 2.33 1.49
30CH 2.02 2.05 2.10 2.55 1.58
ALY 40CH 1.93 2.05 1.94 2.42 1.54
50CH 1.94 1.98 1.94 2.32 177
60CH 2.07 1.91 2.03 2.46 174
404 HH 1.92 2.09 2.02 2.48 1.59
= 7| il 1.98 1.92 1.92 2.36 1.71
o= PE] 2.04 2.00 2.07 2.49 1.56
25 ek 1.76 2.03 177 2.26 1.39
T T 2.15 1.97 2.17 2.57 1.87
A 1.96 2.00 1.98 242 1.64
[E 4-71] BMAZ 23 o2 - 24
) 3 - 3 (n=500)
am E*-A 810% OtF 7t& i 4 0 Xtz LELE L
H % H % - % F] % ] %
Mo | SAE 87 [ 336 ] 137 [ 529 | 27 | 104 6 2.3 2 0.8 | 1.96
c= Of X} 62 257 | 120 | 498 39 16.2 13 5.4 7 29 | 1.84
wNEH | 35 27.8 73 57.9 11 8.7 5 40 2 16 | 2.10
HEX] | "stH | 49 441 46 | 414 15 13.5 0 0.0 1 09 | 194
HAE  HsH | 49 274 90 50.3 26 14.5 8 4.5 6 34 | 172
=24 | 16 19.0 48 57.1 14 16.7 6 7.1 0 00 | 206
20CH 30 41.1 36 | 493 3 4.1 2 27 2 27 | 212
30CH 29 29.6 47 | 480 17 17.3 1 1.0 4 41 | 1.77
I AELH | 40CH 24 28.6 45 53.6 12 143 3 3.6 0 0.0 | 2.02
50CH 32 29.6 55 50.9 16 14.8 5 4.6 0 00 | 193
60CH 34 24.8 74 54.0 18 13.1 8 5.8 3 22 | 194
404 Hd 70 34.0 99 48.1 26 12.6 5 2.4 6 29 | 207
=) SYE | 65 272 | 128 | 536 34 14.2 9 3.8 3 13 | 1.92
R N E 14 25.5 30 54.5 6 10.9 5 9.1 0 00 | 198
2F Aot | 84 354 | 131 | 5523 19 8.0 2 0.8 1 04 | 204
=T ™ | 65 247 | 126 | 479 47 17.9 17 6.5 8 30 | 1.76
A 149 | 298 | 257 | 514 66 13.2 19 3.8 9 18 | 2.15
O E9ke AS AA HAEsHA e A9+ 29.8%(149%) 2 S HFAe] e EobS 7
g3k B3], Bk IA] oA, wd, A 1Y W o5 Qo] A v go] =k, A
Ko 2= E5A AFshes SBAEY B AF vl &o] =2 Ao YEY



[H 4-72] BHAUZY 2™ o3 : ¢4

(n=500)
as EEIEE OtF 7t& iAE 28 0 Xt Aol i W
= 3 % 3 % ) % 3 % & % S
X} 91 35.1 126 48.6 37 14.3 5 1.9 0 0.0 1.83
oAt 58 24.1 122 50.6 39 16.2 13 5.4 9 37 2.14
NEH 30 23.8 78 61.9 14 11.1 1 0.8 3 24 1.96
ot 54 48.6 45 40.5 11 9.9 1 0.9 0 0.0 1.63
o | e d 49 274 81 453 34 19.0 9 5.0 6 34 2.12
c=24 16 19.0 44 52.4 17 20.2 7 8.3 0 0.0 2.18
20CH 29 39.7 34 46.6 6 8.2 1 14 3 4.1 1.84
30CH 30 30.6 39 39.8 21 214 5 5.1 3 3.1 2.10
HEi | 40CH 22 26.2 48 57.1 11 13.1 3 3.6 0 0.0 1.94
50CH 31 287 55 50.9 20 18.5 2 1.9 0 0.0 1.94
60CH 37 27.0 72 52.6 18 13.1 7 5.1 3 2.2 2.03
Hu 65 31.6 91 442 36 17.5 8 39 6 2.9 2.02
w | BEd 71 29.7 126 52.7 34 14.2 6 2.5 2 0.8 1.92
N E] 13 23.6 31 56.4 6 10.9 4 73 1 1.8 2.07
Ut 79 333 135 57.0 21 8.9 2 0.8 0 0.0 177
= 70 26.6 113 43.0 55 20.9 16 6.1 9 34 2.17
A 149 29.8 248 496 76 15.2 18 3.6 9 1.8 1.98

YA EANA A 2EFH 9 BHAME AHA et SHOl 15.2%(76) 1

A, TR WA 2Edx B HHEE A5 5 AL

[# 4-73] HHAF oE oHF : 2EY 2

(n=500)
o EEES OFF 718 E 28 IiS XHF Ad W T
= 3 % 3 % 3 % 3 % & % o=
E 45 174 107 413 80 30.9 22 8.5 5 19 2.36
Oof Xt 31 12.9 106 440 71 29.5 22 9.1 11 46 249
NEH 17 13.5 64 50.8 42 33.3 0 0.0 3 2.4 2.27
ghat 32 2838 57 514 20 18.0 1 0.9 1 0.9 1.94
Hod | H5H 18 10.1 71 39.7 46 25.7 32 17.9 12 6.7 272
E=d 9 10.7 21 25.0 43 51.2 11 13.1 0 0.0 2.67
20LH 16 219 26 35.6 25 34.2 3 4.1 3 4.1 233
30LH 14 143 38 38.8 30 30.6 10 10.2 6 6.1 2.55
My | 40Cf 13 15.5 33 39.3 29 34.5 8 95 1 1.2 242
50CH 15 13.9 53 49.1 32 29.6 6 5.6 2 1.9 2.32
60LH 18 13.1 63 46.0 35 25.5 17 124 4 2.9 2.46
A0f Hd 34 16.5 77 374 67 32,5 19 9.2 9 44 248
,‘27|tﬁ &4 38 15.9 108 452 69 28.9 17 7.1 7 2.9 2.36
= ey 4 73 28 50.9 15 27.3 8 14.5 0 0.0 2.49
25 Uty 36 15.2 111 46.8 82 34.6 8 3.4 0 0.0 2.26
=T ez 40 15.2 102 38.8 69 26.2 36 137 16 6.1 2.57
A 76 15.2 213 426 151 30.2 44 8.8 16 3.2 242
O A2 Azks} gdste], S5l 46.2%(231%)0] & Wolgts &3 Atts A4S & Ao
Ueld. 53], g4, 43, AISlE 1y 9 25 8 Jde] A v go] & FloF

LHERE.
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At A

=2 oM
(n=500)
L2 IF 79| oj _
H % 3 % °=
7 2.7 1 4 1.56
4 1.7 6 2.5 1.73
1 8 1 8 1.52
2 1.8 1 9 1.52
7 39 4 2.2 1.87
1 1.2 1 1.2 1.50
2 2.7 2 2.7 149
3 3.1 2 2.0 1.58
0 0.0 0 0.0 1.54
3 2.8 1 9 177
3 2.2 2 1.5 1.74
5 2.4 4 1.9 1.59
5 2.1 3 13 1.71
1 1.8 0 0.0 1.56
2 8 0 0.0 1.39
9 34 7 2.7 1.87
11 2.2 7 14 1.64
3, Ad Ade & vl&o] =
F H &0l =& AL=Z eI
25 A
_ (n=500)
N LEE =
g % 3 % g
15 5.8 3 1.2 213
8 33 5 2.1 1.86
12 95 3 2.4 213
1 0.9 1 0.9 1.56
5 2.8 3 17 2.11
5 6.0 1 1.2 215
5 6.8 2 2.7 2.05
5 5.1 1 1.0 2.05
5 6.0 1 1.2 2.05
4 3.7 3 2.8 1.98
4 2.9 1 0.7 1.91
13 6.3 4 1.9 2.09
8 3.3 4 17 192
2 3.6 0 0.0 2.00
17 7.2 3 1.3 2.03
6 23 5 1.9 197
46 8 16 2.00
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o] Ao E 4, AHHCEZE E5HY &F5F oA Bt 7 HIEo] Bk

[E 4-79] 7Z &2 . 28

(n=500)
au Qrst g 1~23] F 1~23] F 3~43] 79| oj
H % H % H % o % H %
=Rt 59 22.8 60 23.2 84 324 34 13.1 22 8.5
of &} 69 28.6 52 21.6 81 336 24 10.0 15 6.2
aEd 8 6.3 52 413 50 39.7 10 7.9 6 48
gekbd | 35 315 36 324 20 18.0 11 9.9 9 8.1
gds# | 49 27.4 17 9.5 78 436 29 16.2 6 34
=23 | 36 429 7 8.3 17 20.2 8 9.5 16 19.0
20¢cH 11 15.1 23 31.5 31 425 4 5.5 4 5.5
30CH 21 21.4 26 26.5 32 327 13 13.3 6 6.1
40CH 23 27.4 14 16.7 31 36.9 10 11.9 6 7.1
50CH 33 30.6 21 19.4 36 333 11 10.2 7 6.5
60CH 40 29.2 28 20.4 35 25.5 20 14.6 14 10.2
Hd 42 20.4 51 24.8 80 38.8 22 10.7 11 5.3
YH | 68 28.5 49 20.5 77 322 26 10.9 19 79
L] 18 32.7 12 21.8 8 14.5 10 18.2 7 12.7
2T | 54 22.8 44 18.6 90 38.0 30 12.7 19 8.0
AT | 74 28.1 68 25.9 75 28.5 28 10.6 18 6.8
128 | 256 | 112 | 224 | 165 | 330 58 11.6 37 74
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[E 4-86] XM= Oj%/ MZ HE
(n=500)
ot sitct 10% O & 20% O] 4t 30% O] &
E et | 1% U1 oog gk | -30% ojgr | -s0% o | 50% O1€
3 % = % = % = % = % = %
A X} 52 20.1 52 20.1 50 193 60 23.2 22 8.5 23 8.9
°= of X} 53 22.0 39 16.2 34 14.1 68 28.2 17 7.1 30 124
NEH 19 15.1 7 5.6 9 7.1 32 25.4 23 18.3 36 28.6
HFEX| | dbehd 10 9.0 14 12.6 23 20.7 59 53.2 4 36 1 0.9
Hed | H5H 45 25.1 60 335 | 40 | 223 13 73 7 3.9 14 7.8
CEd 31 36.9 10 11.9 12 14.3 24 28.6 5 6.0 2 2.4
20LH 11 15.1 10 13.7 15 20.5 17 233 13 17.8 7 9.6
30LH 22 224 22 22.4 14 14.3 23 235 9 9.2 8 8.2
Aoy | 40ty 12 14.3 19 22.6 13 15.5 23 274 7 8.3 10 11.9
50LH 21 19.4 20 18.5 21 19.4 30 27.8 5 4.6 11 10.2
60LH 39 28.5 20 14.6 21 15.3 35 25.5 5 36 17 124
Ao g4 40 | 194 | 44 | 214 | 34 | 165 | 43 | 209 | 26 | 126 | 19 9.2
ijlm Syd 45 188 | 42 176 | 41 17.2 72 30.1 10 4.2 29 12.1
e e 20 36.4 5 9.1 9 16.4 13 236 3 5.5 5 9.1
25 et 27 114 28 11.8 29 12.2 70 29.5 32 13.5 51 21.5
=T A= 78 29.7 63 24.0 55 20.9 58 22.1 7 27 2 0.8
A 105 | 21.0 91 18.2 84 16.8 | 128 | 256 39 7.8 53 10.6
O SR 54.6%2738)e A4 o2 ¢ FPsln Yot Faldw, Nddone 354,
TEA AAZA ool ek Qo] A, AS A 1Y W oF Y HA] AAFH E
ek Q1Ao] F=kE.
[ 4-87] ZBHHQ ojz{g H=
(n=500)
Ze ol % olzig e of2ig
T2 VER S =T e = T o= g
3 % 3 % 3 % 3 %
A ELl 1 04 120 46.3 120 463 18 6.9 2.40
c= Of X} 1 0.4 105 436 112 46.5 23 9.5 2.35
HEH 0 0.0 68 54.0 50 39.7 8 6.3 248
HEX] | ek 0 0.0 66 59.5 42 37.8 3 2.7 2.57
Hod | &25H 0 0.0 61 34.1 103 57.5 15 8.4 2.26
A 2 24 30 35.7 37 440 15 17.9 2.23
20LH 0 0.0 36 493 35 479 2 2.7 247
30LH 1 1.0 39 39.8 51 52.0 7 7.1 2.35
HFOH | 40CH 0 0.0 38 45.2 43 51.2 3 3.6 242
50CH 1 0.9 48 444 51 47.2 8 7.4 2.39
60LH 0 0.0 64 46.7 52 38.0 21 15.3 2.31
A of gd 1 0.5 89 43.2 106 51.5 10 49 2.39
,‘ijw Y4 1 0.4 110 46.0 107 448 21 8.8 2.38
G 0 0.0 26 473 19 34.5 10 18.2 2.29
25 Ut 2 0.8 124 52.3 103 435 8 34 2.51
=T e 0 0.0 101 38.4 129 49.0 33 12.5 2.26
A 2 04 225 45.0 232 46.4 41 8.2 2.38

- 187 -



o, 53] Ad Al

[e]
Sk

b ool &
W% A,

KO

nl&Eo] 17.8%% 7}

o
N

E=

of

°.2 e, 2319 of

%

L —
)

[}
A

JHA 2

44.2%7F B(F-ADE

=
3

St

O A

(n=500)

- O
L.

e}

.

N7y 74

=]
T

Els

|

= AANIZ R
2 oF/ 2 ols

o]
-

[# 4-88]

, = Al A

W |ef=|Te|o|elaojo|alv|an|o|m|xo|x|O|®
~ Nfmm|o|l—|OoO|lN|—|O|O|lO|TFT|N|O|M|—|O|mNn|—
rio
——
Kl elajn|onjo|—|x|aolv|v|v|oly|n|o|xn N
g (SN~ ~Oo|~|—|—=mnimi— | |n|jn|io|m
e
=3
rio
K
il elM¥olo|a|2uno= Y omLin— 2 o
Mz TS |vw|c|o|T|o|o|~N2(2|w|0|2|n|w|T|w
=
[T}
——
=3
II.:.EI wlX|Ie|eae|eeieee e Y|ee T (A
L SNlo|o|oc|o|o|o|lo|oc|oc|o|c|o|c|oc|c|o|o
ol
do O O|INMNOIS[ N[N |O ||~ o0 | 0O — | 1" |0
X[ d|lc|S| Nt |o|N|S|e|L2| < |m|o|o| ]|~
r= |° e} o
I — | AN |[— [ — [N |[— [ N[N || — Al | — — | — | —
fod ofl
TOF K ~
1Ho — TN |R|Ien| g || |LQ N || M0 N QY
_0|m_:El°m\—C>C><r‘C_>‘—l\m<r\—<rm\—N<rm
T Kr o
*:0
N <
o
ofr ORIV RSN~ NJOY ™~ 0O P || QY
A NfolN|oOjOlmMm—N|M|—|OCO|OIN|O|O ||+ |+—
= g[elelto|Yc|acn Y ende Eo
-
0 No|o|—nn| gIF|o~NO | Z2|o|o| 2 Im| T~
ojo o M| |RX YO NOY|XO 0 O N T | Q| Q
go\vl\\—mmmmv\—ommooommm
) Nnnlo|l~NmMd|o|f|n|d|lOo|;v|n|vd|o|<|n
i [HI T el el el bl ks Iy
-_‘!-B—_UJ'J_I_ o|lo|o|o|o T
1M 20 NN F|on|© Sn

o}

up Kp
ol <k

- 188 -

A




(n=500)

A= A 53.4%(26778)7F

9

¥

)

O Awrzel 42+ o
™, 46.6%(233

ols|s|©
:"._3.4.4.4WMM%316961692
&1 22222222....3.4.3.61.4
Aladlad|jaja|ja|a|a |«
M~ AN ||~ |0
ol |1 IQ|N|X Y90 wnio o
10206001240253.”.
Klo o~
E
<0
go ™
ni o Y|
%09...97.589.0..531.8096
0[O |— | <2
2I2I2IS T IFISIFISIRTISFISFIRISIS
Mm_lo <t | | O | NS
N
Klo
LN | oo
Do~ |5 |N| LV = |9 T ~ o0
1165733435&8“84%2
— I\
I~ || MmN
%@QMSLQ&M%%%&A%BQA
LN — ™ | O
fo M R N R R
s~
10
o |m
L SRS R I Bl I e ©
~ 12
AD|l— || —
%....1.41465458 [e'e)
O~ | I B DRI =N C
Ko ARG AR K NN R R FOVA R Dl i
e~
10
)
mooo700511 <t
o | || T
RO g (3 (W il il il il i M | TH
| || R W0 oo oo a 51| %0
i/ d| %0 |70 |%0 N|A| T || O - |2
- oll | oF
< 3 = Y
K- 8" 0 UK KH
< Bl ol <k

oo
]
ol
olo

ol

_x_o
vA
s

‘o9 QbAMEH) o] 4Y He=m A

sl
w7
‘_lr”
ﬁo
)
g
N

mK

il
N

Ho

- 189 -

ol 77.8%(38978) 0.2 LhERH.



[ 4-90] X AFEX|He| otH HE

_ _ _ (n=500)
- =&y b=t 33N =Ey == HE Al I—
= Hot Ml ot f1d 24 otH otH °e=°
A At 2.89 2.64 2.72 2.74 2.76 2.73 2.92 2.89
c= Of Xt 2.74 2.54 2.57 2.70 2.61 2.49 2.70 2.79
NEH 2.87 2.63 2.67 2.78 2.81 2.58 2.94 3.03
HFEX| | EetA 2.79 2.52 2.71 2.69 2.62 2.60 2.70 2.75
Hod | ¥sH 2.74 2.57 2.63 2.63 2.63 2.64 2.71 2.72
ced 2.92 2.65 2.58 2.87 2.70 2.60 2.99 2.94
20CH 278 2.55 2.59 2.67 2.71 2.41 2.82 2.86
30CH 2.71 2.49 2.52 2.61 2.56 2.51 2.69 2.70
HAHLH | 40CH 2.89 2.77 275 2.83 275 2.73 2.89 2.92
50CH 2.81 2.54 2.67 2.67 2.63 2.67 2.80 2.76
60CH 2.87 2.67 2.70 2.80 2.77 2.67 2.86 2.95
404 N 2.76 2.56 2.57 2.66 2.63 2.5 274 2.79
=) SH 2.85 2.62 273 2.75 273 2.70 2.84 2.86
LR 2.87 2.56 2.60 2.80 2.73 2.60 2.98 2.96
25 Ut 2.92 2.64 2.65 2.88 2.83 2.61 2.96 3.01
T {1 2.73 2.54 2.65 2.57 2.56 2.6 2.68 2.69
A 2.82 2.59 2.65 2.72 2.69 2.61 2.81 2.84

[BE 4-91] ¥ AFX|HQ| otH He . FEH Hob ZH|

_ _ (n=500)
- 2 =¢tH EO0HH orH 0 otH —_
= B % 3 % = % 3 % S
o 1 = At 1 0.4 40 15.4 205 79.2 13 5.0 2.89
= Of K} 6 25 64 26.6 158 65.6 13 54 2.74
NEH 2 1.6 20 15.9 96 76.2 8 6.3 2.87
HEX ghob 0 0.0 25 225 84 75.7 2 1.8 2.79
HAgE | HE5H 5 2.8 43 24.0 124 69.3 7 3.9 2.74
ced 0 0.0 16 19.0 59 70.2 9 10.7 2.92
20CH 1 14 18 24.7 50 68.5 4 5.5 278
30CH 3 3.1 26 26.5 65 66.3 4 4.1 2.71
oy | 40CH 0 0.0 13 15.5 67 79.8 4 4.8 2.89
50CH 2 1.9 24 22.2 75 69.4 7 6.5 2.81
60CH 1 0.7 23 16.8 106 774 7 5.1 2.87
A 0f g4 4 1.9 50 24.3 143 69.4 9 4.4 2.76
Z7|H. s34 3 13 45 18.8 176 73.6 15 6.3 2.85
L P E 0 0.0 9 16.4 44 80.0 2 36 2.87
2F Ut 1 0.4 39 16.5 176 743 21 8.9 2.92
T {2 6 23 65 24.7 187 71.1 5 1.9 2.73
A 7 14 104 20.8 363 72.6 26 5.2 2.82

O FAZTY &5 5 AL 3ot BHsAs Art o] 3(54.4%, 2727)0] b3ttt S

stFou, daiF oz oAdx} 20-30di7F AHIE Aol g EQF vlFo] =945
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[ 4-92] SX AHFX|o| Q™ HE : AHHE A

(n=500)
= IIJ:[II-?- E?_Pfi =0HH otH 0L ©otH ]
) % = % g % ) %

A et =Xt 6 2.3 102 394 131 50.6 20 77 2.64
c= of X} 13 54 107 44.4 100 415 21 8.7 2.54
HEH 3 24 45 35.7 74 58.7 4 3.2 2.63

HFEX | HetA 6 5.4 53 477 40 36.0 12 10.8 2.52
Hogd | H¥=H 9 5.0 74 413 81 453 15 8.4 2.57
| 1 1.2 37 44.0 36 429 10 11.9 2.65

20CH 3 4.1 33 452 31 425 6 8.2 2.55

30CH 5 5.1 45 459 43 439 5 5.1 2.49

AHCY | 40CH 3 36 23 274 48 57.1 10 11.9 277
50CH 4 37 49 454 48 444 7 6.5 2.54

60CH 4 29 59 431 61 445 13 9.5 2.61

Ao} == 10 49 86 417 94 456 16 7.8 2.56
,‘i,l W | B4 7 29 100 418 110 46.0 22 9.2 2.62
e ey 2 3.6 23 418 27 49.1 3 5.5 2.56
25 Ut 6 2.5 100 422 105 443 26 11.0 2.64
T AT 13 49 109 414 126 479 15 5.7 2.54
A 19 3.8 209 418 231 46.2 41 8.2 2.59

O stAfo s 2 g AAd nfd 5 3hA] b3 FdNA = 64.4%(3227)7F QEASlchar Q124 5)

[# 4-93] ®M HFEX|Ho| ¢ HE : Y2 REQ| HH

(n=500)
2 =¢tH EOHH orH 0 otH =
TE o % o % H % o % g
o (o] o (s [«] (e o (o]

A = A 6 2.3 75 29.0 163 62.9 15 5.8 2.72
c= Of X} 16 6.6 81 336 134 55.6 10 4.1 2.57
NEH 4 3.2 37 294 81 64.3 4 3.2 2.67
HFEX | et A 5 45 24 21.6 80 72.1 2 1.8 2.71
HoAd | H5H 11 6.1 60 335 93 52.0 15 8.4 2.63
Eesd 2 24 35 417 43 51.2 4 4.8 2.58
20CH 4 5.5 27 37.0 37 50.7 5 6.8 2.59
30CH 6 6.1 37 37.8 53 54.1 2 2.0 2.52
™oy | 40CH 3 3.6 24 28.6 48 57.1 9 10.7 2.75
50CH 4 37 32 29.6 68 63.0 4 37 2.67
60CH 5 36 36 26.3 91 66.4 5 36 2.70
404 NHd 12 5.8 76 36.9 107 51.9 11 5.3 2.57
,27' W | B 7 29 63 26.4 156 65.3 13 5.4 2.73
L P E 3 5.5 17 30.9 34 61.8 1 1.8 2.60
25 Ut 10 42 74 31.2 141 59.5 12 5.1 2.65
T /s 12 46 82 31.2 156 59.3 13 49 2.65
A 22 4.4 156 31.2 297 59.4 25 5.0 2.65
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O %71, &%, 43, ¥ 5 Fe] JPJH2 AuE AFAY) kd 7L $HA
64.0%(320%)7} FABTHIL =71 Ao Yehd b, Ao ne FEA A4 A
of thgt Bt vl &o] g3 =

[E 4-94] M AFX|Ho| obH HE : FeHo| 4 Aef
_ _ _ _ (n=500)
am ﬂi-‘.’- 2OMH EOHH (28] 0f ¢ QtH e
H % g % g % H %

Ad At 4 1.5 81 313 152 58.7 22 8.5 2.74
= Of Xt 11 46 84 349 113 46.9 33 13.7 2.70
HEH 5 40 35 27.8 69 54.8 17 13.5 278

SN et s 1 9 38 34.2 66 59.5 6 5.4 2.69
Hod q5H 8 45 74 413 74 413 23 12.8 2.63
EE23 1 1.2 18 214 56 66.7 9 10.7 2.87

20LH 5 6.8 21 28.8 40 54.8 7 96 2.67

30LH 4 4.1 36 36.7 52 53.1 6 6.1 2.61

HELy 40CH 2 24 22 26.2 48 57.1 12 14.3 2.83
50CH 2 1.9 39 36.1 60 55.6 7 6.5 2.67

60LH 2 1.5 47 34.3 65 474 23 16.8 2.80

A0f Hd 10 49 68 33.0 110 534 18 8.7 2.66

,‘:7| » g4 5 2.1 78 32.6 127 53.1 29 12.1 2.75

o= LT} 0 0.0 19 345 28 50.9 8 14.5 2.80

2F ity 4 17 56 23.6 141 59.5 36 15.2 2.88

=T P 11 42 109 414 124 471 19 7.2 2.57

A 15 3.0 165 33.0 265 53.0 55 11.0 2.72
O N54% Al =% 844 dsiiE $EAES AHty o2 bdsity w7l Ao 2 e
.
[E 4-95] ®X| AFX|Ho| otH Hr : 71g 4% A =2 2H
_ _ _ _ (n=500)
am :11-?— =QHH =QHH OtH 0f QHH 3
H % g % g % H %

A A 6 23 69 26.6 165 63.7 19 7.3 2.76
c= Of X} 16 6.6 86 35.7 116 48.1 23 9.5 2.61
NEH 7 5.6 23 18.3 83 65.9 13 10.3 2.81

HFEX giotd 5 45 38 34.2 62 55.9 6 5.4 2.62
Hod s 8 45 68 38.0 85 475 18 10.1 2.63
EEH 2 2.4 26 31.0 51 60.7 5 6.0 2.70

20LH 3 4.1 23 31.5 39 534 8 11.0 2.71

30LH 6 6.1 36 36.7 51 52.0 5 5.1 2.56

iy 40CH 3 36 21 25.0 54 64.3 6 7.1 2.75
50CH 5 46 35 324 63 58.3 5 46 2.63

60LH 5 36 40 29.2 74 54.0 18 13.1 2.77

Aof Hd 11 5.3 69 335 112 54.4 14 6.8 2.63

i?lt” &4 9 3.8 69 28.9 139 58.2 22 9.2 2.73

o= L 2 3.6 17 30.9 30 54.5 6 10.9 2.73

25 Qb 7 3.0 56 23.6 145 61.2 29 12.2 2.83

=T A= 15 5.7 99 37.6 136 51.7 13 49 2.56

A 22 44 155 31.0 281 56.2 42 8.4 2.69
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O ¥ A9 H3(FEFY, 4%, 43l SZFEHY e FAe= B g9 njs) &<kt
O3 =7E vlgol AulFo R =%tw, 58 o4, 20-300] Aol Ekgte] v go] ¥
Pl

[E 4-96] ®X| HFEX| GOl oHM HE : HA|ZHE OHM
_ _ _ _ (n=500)

au 0j$ Sotd EQHH (28] 0f ¢ QtH .

= = % 3 % 3 % 3 % e

A =Xt 2 8 84 32.4 156 60.2 17 6.6 273
= Of Xt 16 6.6 101 419 115 477 9 37 249
HEH 4 3.2 47 37.3 73 57.9 2 16 2.58

SN et s 5 45 38 34.2 64 57.7 4 36 2.60
Hod ysd 9 5.0 61 34.1 94 52.5 15 8.4 2.64
=24 0 0.0 39 46.4 40 47.6 5 6.0 2.60

20LH 7 9.6 30 41.1 35 479 1 14 2.41

30LH 2 2.0 47 48.0 46 46.9 3 3.1 2.51

oy 40CH 2 24 27 32.1 47 56.0 8 9.5 2.73
50CH 2 1.9 37 34.3 64 59.3 5 46 2.67

60CH 5 3.6 44 32.1 79 57.7 9 6.6 2.67

A0f Hd 10 49 91 44.2 95 46.1 10 49 2.51
; 7| sgd 7 29 73 30.5 144 60.3 15 6.3 2.70
LT} 1 1.8 21 38.2 32 58.2 1 18 2.60

2F ity 6 2.5 93 39.2 126 53.2 12 5.1 2.6
*=E e 12 46 92 35.0 145 55.1 14 5.3 2.61
A 18 3.6 185 37.0 271 54.2 26 5.2 2.61

O & AFAYGe CCTV, 7I2&5 AXA 59 AlA A AH3fA = 72.8%(364H)7F stk

I SHEE A=
[E 4-97] M HFX|Ho| obH HE : A|M obd
_ _ _ _ (n=500)

o ¢ =otH =QHH OtH 0f QHH o

= 3 % 3 % 3 % & % e

Ad A 2 0.8 48 185 178 68.7 31 12.0 2.92
c= Of X} 8 33 78 324 133 55.2 22 9.1 2.70
NEH 2 16 25 19.8 77 61.1 22 17.5 2.94

HFEX giotd 2 1.8 32 28.8 74 66.7 3 27 2.70
HoAH s 6 34 58 324 97 54.2 18 10.1 2.71
=24 0 0.0 11 13.1 63 75.0 10 11.9 2.99

20LH 0 0.0 22 30.1 42 57.5 9 12.3 2.82

30LH 2 2.0 32 32.7 58 59.2 6 6.1 2.69

oy 40CH 4 48 13 15.5 55 65.5 12 14.3 2.89
50CH 4 3.7 25 23.1 68 63.0 11 10.2 2.80

60LH 0 0.0 34 24.8 88 64.2 15 10.9 2.86

Aof Hd 5 2.4 62 30.1 120 58.3 19 9.2 2.74

’27|t” &4 5 2.1 55 23.0 153 64.0 26 10.9 2.84

o= L 0 0.0 9 16.4 38 69.1 8 14.5 2.98

2 gt 3 1.3 49 20.7 140 59.1 45 19.0 2.96

T ey 7 2.7 77 29.3 171 65.0 8 3.0 2.68

A 10 2.0 126 25.2 311 62.2 53 10.6 2.81
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nE

4% rlo| 44 oz

MM AN

(n=500)

oH = ot o otH e
g 8 % | % ¥ %

3 50 19.3 178 68.7 28 10.8 2.89
8 61 25.3 146 60.6 26 10.8 2.79
3 18 14.3 77 61.1 28 22.2 3.03
2 28 25.2 77 69.4 4 3.6 2.75
6 54 30.2 103 575 16 8.9 2.72
0 11 13.1 67 79.8 6 7.1 2.94
1 16 21.9 48 65.8 8 11.0 2.86
6 25 25.5 59 60.2 8 8.2 2.70
2 13 15.5 59 70.2 10 11.9 2.92
2 32 29.6 64 593 10 9.3 2.76
0 25 18.2 94 68.6 18 13.1 2.95
8 47 22.8 131 63.6 20 9.7 2.79
3 54 22.6 156 65.3 26 10.9 2.86
0 10 18.2 37 67.3 8 14.5 2.96
4 36 15.2 151 63.7 46 19.4 3.01
7 75 28.5 173 65.8 8 3.0 2.69
11 111 22.2 324 64.8 54 10.8 2.84
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